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Zur Person des Auktionators 

 

 

 

 

Roland Gaugele, Jahrgang 1951, hat über 3 Jahrzehnte für die Firma Gebrüder Märklin & Cie. 
GmbH in Göppingen gearbeitet. In der Zeit war er unter anderem verantwortlich für das 
Produktmanagement, den Markenschutz, die Pressearbeit, das Märklin-Museum und das 
historische Märklin-Produkt-Archiv „Türmle“.  

 

Für namhafte Ausstellungen war er der Kurator: „Mythos Modelleisenbahn“ in der Kunsthalle 
Tübingen, „Mythos Märklin“ im Vienna Art-Center in Wien, „Mythos Märklin“ im Arp Museum 
Bahnhof Rolandseck in Remagen, „Mythos Märklin“ in Oberhausen, „75 Jahre Märklin H0“ und „120 
Jahre Märklin Spur 1“ im Auto- und Spielzeugmuseum Boxenstop in Tübingen und weiterer Orte.  

 

Seine Erfahrungen resultieren aus der täglichen Arbeit mit den jeweils aktuellen und historischen 
Märklin-Artikeln. Viele der in seiner Verantwortung als Leiter des Produktmanagements bis Mitte der 
80er Jahre des vorigen Jahrhunderts entstandenen Artikel sind heute begehrtes Sammlergut. 

 

„Der Spiegel“ nannte ihn in der Ausgabe Nr. 18 vom 27.4.2009 „…den eigentlichen Mister Märklin, 
der Katalog im grauen Anzug. …“ und „Focus“ in der Ausgabe Nr. 53 vom 28.12.2009 schrieb „… 
Er genießt in der Szene einen fabelhaften Ruf: „Märklin-Papst“ nennen ihn die Jünger der H0-
Gemeinde. …“ . Die „Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung“ vermerkte am 8.8.2010 gar: 
„…“Papa Märklin“, wie ihn manche nennen, weil er als wandelndes Lexikon die Produktlinien wie 
kein anderer kennt, …“ 
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Versteigerungs-Bedingungen 

 

Der Versteigerung liegt deutsches Recht zugrunde. Sie erfolgt freiwillig im Namen und für 
Rechnung der Auftraggeber. Bei Abgabe eines Gebotes (mündlich, telefonisch oder Handzeichen), 
eines schriftlichen Gebotes und bei freihändigem Verkauf liegen die folgenden Bedingungen, die mit 
der Gebotsabgabe akzeptiert werden, zugrunde: 

1. Die Gegenstände der Versteigerung können zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. 
Der Besichtiger haftet für die von ihm verursachten Schäden, auch bei Fahrlässigkeit. 

2. Die Katalogangaben sind nach bestem Wissen und Gewissen erstellt worden, sie sind keine 
zugesicherten Eigenschaften nach §§459 ff BGB. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung. 
Irrtum und Druckfehler sind vorbehalten. Funktionen der Versteigerungsgegenstände, 
insbesondere elektrische Funktionen, sind nicht geprüft. Ebenso nicht sofort sichtbare 
Veränderungen zum Ursprungszustand. 

3. Die Reihenfolge der zur Versteigerung kommenden Gegenstände bestimmt der Versteigerer. 
In der Regel erfolgt der Aufruf in aufsteigender Folge. Der Versteigerer kann Gegenstände 
aus der Versteigerung nehmen und/oder zusammenfassen bzw. herausnehmen. 

4. Der Aufruf beginnt in der Regel zum Tax.-Preis. Gesteigert wird in circa 10%-Schritten. Bleibt 
das höchste Gebot nach dreimaliger Wiederholung ohne Übergebot erfolgt der Zuschlag. 

5. Der Zuschlag verpflichtet zur sofortigen Annahme und Barzahlung des Kaufpreises an den 
Versteigerer. Besitz und Gefahr gehen sofort und unmittelbar auf den Ersteigerer über. Der 
Eigentumsübergang erfolgt erst nach der vollständigen Bezahlung. 

6. Der Kaufpreis ergibt sich aus dem Zuschlagspreis zuzüglich des Aufgelds in Höhe von 20% 
Die Mehrwertsteuer wird nur auf das Aufgeld erhoben und ist in den 20% des Aufgeldes 
beinhaltet. 

7. Die Annahme von schriftlichen Aufträgen erfolgt ohne Gewähr. Schriftliche Anträge müssen 
am Vortag der Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Ausgerufen wird zum 
Tax.-Preis. Wird der Höchstgebotspreis des schriftlichen Auftrags nicht erreicht, erfolgt der 
Zuschlag für den schriftlichen Bieter eine Bieterstufe höher, circa 10% über dem letzten 
Saalgebot. Der Rechnungsbetrag ist sofort nach Erhalt der Rechnung fällig. 

8. Gebote werden nur in vollen Euro akzeptiert. Cent-Beträge werden abgerundet. 
9. Der Versand versteigerter Exponate auf Anweisung des Ersteigerers erfolgt auf Gefahr des 

Ersteigerers. Der Auktionator als Versender haftet nur für grobe Fahrlässigkeit. 
10. Gerichtstand und Erfüllungsort ist für alle Vertragsparteien Göppingen. 
11. Sollten einzelne Bedingungen oder Teile davon unwirksam werden, behalten die übrigen 

Bedingungen ihre Wirksamkeit. 

 

 
 

 Der Versteigerer 
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Wichtig 

 

Ergänzende Bedingungen und Hinweise 
 

Das Aufgeld beträgt 20 % (darin sind 19% Mehrwertsteuer enthalten). 

Der Aufruf erfolgt in der Regel zum Tax.-Preis.  

Wird zum Tax.-Preis nicht geboten, wird, sofern der Einlieferer zugestimmt hat, circa  
10% unter dem Tax.-Preis erneut aufgerufen.  

Die Bieterkarte ist gratis, Bedingung ist die Vorlage des gültigen Personalausweises. 
Die Bieterkarte wird an der Kasse ausgegeben. 

Die Bieterkarte muss beim Bieten dem Versteigerer gut sichtbar gezeigt werden. 

Bitte achten Sie auf Ihre Bieterkarte. Sie haften für deren Missbrauch. 

Zahlung und Abholung der ersteigerten Waren ist am Auktionstag möglich. 

Die zur Versteigerung kommenden Gegenstände können am Tag der Versteigerung 
ab 9.00 Uhr besichtigt werden.  

Eine Rücknahme der ersteigerten Gegenstände ist ausgeschlossen. 

Funktionen, insbesondere elektrische Funktionen, sind nicht überprüft. 

Die Zustandsbeschreibung erfolgte nach bestem Wissen und Gewissen unter 
Ausschluss jeglicher Gewähr. 

Originalpackungen sind in unterschiedlicher Qualität: von annähernd fabrikneu bis 
stark gealtert (abhängig vom Lagerungsort). 

Die Gegenstände werden in der Regel mit der fortlaufenden Nummer des 
Versteigerungskataloges aufgerufen. Schriftliche Bieter bieten auf die 
Katalognummer. 

Gebote werden nur in vollen Euro angenommen, Cent-Beträge werden abgerundet. 

Für versehentlich vertauschte Bild-, Beschreibung- und Katalognummern wird keine 
Gewähr übernommen, ebenso für Druck- bzw. Übertragungsfehler. 

Die Vorbesichtigung der Teile wird dringend empfohlen.  
 

Wichtig 
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Roland Gaugele 
Auktionen  
Sommerhalde 9 
 
73072 Donzdorf 
 
Tel. 07162/27272 
Fax 07162/203715 
 
 
 
 
Bietaufträge 
Es gilt die fett gedruckte fortlaufende Nummer, die der Artikelbeschreibung voran steht. 
Das Gebot versteht sich zuzüglich des Aufgelds. Das Gebot ist ein Limit-Gebot, bis zu dessen 
Erreichung der schriftliche Bieter am Saalgebot teilnimmt. Der Zuschlag für den schriftlichen Bieter 
erfolgt eine Bieterstufe über dem letzten Saalbieter (ca. 10%). 
Der Verkauf erfolgt zu den Versteigerungsbedingungen. 
 

Katalog-
nummer 

Bezeichnung Gebot 
bis € 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 
Ich hole die Ware persönlich in Donzdorf ab 
Bitte senden Sie mir die Ware zu, 
ich bin mit der Berechnung der entstehenden  
Verpackungs- und Portokosten einverstanden 
  
Der Versand erfolgt auf Gefahr des Käufers.                        ………….      ………………………………              
                                                                                               Datum          Unterschrift 

Anschrift des Bieters 
 
Name        ………...………………………………………. 
 
Strasse, Nr………………………………………………… 
 
PLZ, Ort    ...………………………………………………. 
 
Telefon      ……..………………………………………….. 
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Versteigerungsort 

Märklin Saal der Stadthalle Göppingen  
Blumenstraße 41, 73033 Göppingen 

 
Vorbesichtigung: Samstag, 22. Juni 2013  

ab 9.30 Uhr 

Versteigerungsbeginn: Samstag, 22. Juni 2013  

11.00 Uhr 

Roland Gaugele Auktionen 
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5/0001                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 89, 3000, 1974-95, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 15 
 

 
5/0004                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 81, 3032, um 1998, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammler-nachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 20 

  
5/0002                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 24, 3003, 1978-
95, Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 25 

5/0003                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 81, 3031, 1972-73, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 25 

  
5/0005                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 44, 3047, um 
1965, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 75 

5/0006                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 001, 3048, um 
1970, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 70 

 

5/0011                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 03.10, 3089, um 
1973, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 55 

5/0012                                              Märklin H0 
Schlepptenderlok BR S 3/6, 3092, um 1980, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 40 

  
5/0007                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 041, 3082, um 
1980, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 40 

5/0008                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 050, 3084, um 
1980, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 45 

5/0009                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 003, 3085, um 
1980, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 40 

   
5/0010                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive, Privatbahn, 3087, um 
1975, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 15 

   

5/0013                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 18.4, 3093, um 
1980, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 35 

5/0014                                             Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 74, 3095, um1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 25 

5/0015                                             Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 86, 3096, um 1975, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 30 
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5/0016                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 038, 3098, um 
1977, leicht bespielt (regelmäßige Wartungs-
fahrten), aus Sammlernachlass (Vitrine) 

Tax. € 30 

 
5/0019                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 038, 3099, um 
2000, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus Sammler-
nachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 35 
 

  
5/0017                                             Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 038, 3098, um 
1992, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus Sammler-
nachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 35 

5/0018                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 038, 3099, um 
1985, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus Sammler-
nachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 35 

  
5/0020                                             Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 053, 3102, um 
1988, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus Sammler-
nachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 75 
 

5/0021                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 89.0, 3104, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 10 

 

5/0026                                             Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 78, 3307, um 1991, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 40 
 

5/0027                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 85, 3308, um 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 50 
 

  

5/0022                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 78, 3106, um 1983, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 35 

5/0023                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 78, 3109, um 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), Digitalumbau, aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 38 

5/0024                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 053, 3302, um 
1986, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), Fotoanstrich, 
aus Sammlernachlass, (Vitrine) 
 
Tax. € 80 

   

5/0025                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 78, 3303, Hamburger 
Stadtbahn, um 1994, Originalkarton, leicht 
bespielt (regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 
 

   
5/0028                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 85, 3309, um 1984, 
Telex,  Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 55 
 

5/0029                                             Märklin H0 
Schleppenderlokomotive BR 012, 3310, um 
1990, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 55 
 

5/0030                                             Märklin H0 
Tenderlokomotive BR T5, 3312, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 25 
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5/0031                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR T5, 3313, um 1986, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 25 
 

 

5/0034                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 011, 3390, um 
1991, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 
 

  
5/0032                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 050, 3315, um 
1990, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 

5/0033                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive  „Glaskasten“ BR 98.3, 
3387, um 1995, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), ohne auto-
matische Kupplung, aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
Tax. € 45 

  
5/0035                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 03.10, 3391, um 
1995, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 60 
 

5/0036                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 41, 3392, um 
1995, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 
 

 

5/0041                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 18.1, 3514, um 
1991, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 
 

5/0042                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 18.4, 3518, um 
1991, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 44 
 

  
5/0037                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 03, 3397, um 
1994, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 35 

5/0038                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive T5, 3412, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 50 

5/0039                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 080, 3504, um 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
 
Tax. € 24 

   
5/0040                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive Württ. C, 3511, um 
1991, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 65 
 

   
5/0043                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive „Glaskasten“ BR PtL 2/2, 
3686, um 1994, Digital, Originalkarton, leicht 
bespielt (regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 60 
 

5/0044                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 18.1, 3711, um 
1996, Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 75 
 

5/0045                                             Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 52, 3715, um 
1996, Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 80 
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5/0046                                            Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 52, Fotoanstrich, 
3793, um 1994, Digital, Originalkarton, leicht 
bespielt (regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 65 

 
5/0049                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 80, Sonderausführung 
des Märklin Magazins, 33042, um 2000, 
Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
Tax. € 22 
 

  
5/0047                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 96, 3796, um 1994, 
Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 100 

5/0048                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 96, 3798, um 1995, 
Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 110 

  
5/0050                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive Württ. K, Foto-
anstrich, 37059, um 2000, Digital, Original-
karton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
(Vitrine) 
Tax. € 120 
 

5/0051                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 18.1, 37112, um 
1996, Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 65 
 

 

5/0056                                           Märklin H0 
D-Zugwagen Konvolut, 4026: beleuchtet, sehr 
gut, 4029: sehr gut, 4037: beleuchtet, 
Inneneinrichtung mit Figuren, sehr gut, alle 
aus Blech, in Originalkarton, bespielt, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 30  

5/0057                                             Märklin H0 
Gepäckwagen, 4038, um 1995, Originalkarton, 
bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
 
Tax. € 3 

  
5/0052                                              Märklin H0 
Dampfspeicherlokomotive, Werkslok, 37250 
um 2001, Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 

5/0053                                              Märklin H0 
Schlepptenderlokomotive BR 55, 37550, um 
2000, Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 85 

5/0054                                              Märklin H0 
Tenderlokomotive BR 64, 39640, um 2009, 
Digital, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 

   

5/0055                                              Märklin H0 
Dampftriebwagen „Kittel“, 3425, um 1996, 
DELTA, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten), aus 
Sammlernachlass (Vitrine) 
 
Tax. € 50 
 

   
5/0058                                              Märklin H0 
Personenwagen Konvolut, 4078: beleuchtet, 
Inneneinrichtung mit Figuren, gut bis sehr gut, 
4079: beleuchtet, gut bis sehr gut, 4080: 
beleuchtet, gut bis sehr gut, alle in Original-
karton, aus Sammlernachlass 
Tax. € 30 
 

5/0059                                              Märklin H0 
D-Zugwagen Konvolut, 4049: sehr gut, 4051: 
Inneneinrichtung mit Figuren, gut, 4052: 
beleuchtet, Inneneinrichtung mit Figuren, gut, 
alle in Originalkarton, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 

5/0060                                              Märklin H0 
Personenwagen Konvolut, 4064: gut, 4067: 
gut, 4074: Wiking-Autos, gut, alle in Original-
karton, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 35 
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5/0061                                              Märklin H0 
Konvolut  2 Triebzug-Wagen, 4028: Steuer-
wagen BR 815, gut, 4071: TEE-Abteilwagen, 
gut, beide in Originalkarton, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 40 
 

 
5/0064                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Reisezugwagen, 4091, 4092 und 
4093, um 1973, Originalkartons, alle  beleuch-
tet, Inneneinrichtung mit Figuren, bespielt, 
gut/sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 
 

  
5/0062                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Reisezugwagen, „Silberlinge“, 
4081, 4082 und 4083, um 1971, Blech, 
Originalkartons, bespielt, gut/sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax € 40 

5/0063                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Reisezugwagen, 4085, 4087, 4089 
und 4090, um 1970, alle beleuchtet, Innen-
einrichtung mit Figuren, Originalkartons, 
bespielt, gut/sehr gut,  aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 

  
5/0065                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Reisezugwagen, 4091, 4092 und 
4093, um 1977, Originalkartons, alle  beleuch-
tet, Inneneinrichtung mit Figuren, bespielt, 
gut/sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 
 

5/0066                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Reisezugwagen, 4094, 4095 und 
4096, um 1975, Originalkartons, alle  beleuch-
tet, Inneneinrichtung mit Figuren, leicht 
bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 
 

 

5/0071                                              Märklin H0 
Liegewagen, „750 Jahre Berlin“, 4177, um 
1987, Originalkarton, beleuchtet, Inneneinrich-
tung mit Figuren, bespielt, gut/sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 5 

5/0072                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Reisezugwagen, um 1977, 4111 
und 4112, Originalkartons, beleuchtet, Innen-
einrichtung mit Figuren, bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 

  
5/0067                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Reisezugwagen, 4097, 4098 und 
4099, 1974 -1983, Originalkartons, alle  
beleuchtet, Inneneinrichtung mit Figuren, 
bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 28 

5/0068                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen, 4100, 4101 und 
4103, um 1985, Originalkartons, alle  beleuch-
tet, Inneneinrichtung mit Figuren (außer 4103 
dafür Schlußleuchten), bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 20 

5/0069                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen, 4100, 4101 und 
4103, um 1985, Originalkartons, alle  beleuch-
tet, Inneneinrichtung mit Figuren (außer 4103 
dafür Schlußleuchten), bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 20 

   

5/0070                                             Märklin H0 
Konvolut 5 Personenwagen, 4 x 4107, 1 x 
4108, um 1985, Originalkartons, beleuchtet,  
bespielt, gut/sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 15 

   

5/0073                                             Märklin H0 
Konvolut 2 Ausstellungswagen, 4121 und 
4122, um 1985, Originalkartons, alle  beleuch-
tet, , bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 8 
 

5/0074                                              Märklin H0 
D-Zug-Schlafwagen  TEN, 4130, um 1989, 
Originalkarton, Blech, wie unbenutzt, sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 10 

5/0075                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen (Umbauwagen 4-
achsig), 4131, 4132 und 4133, Originalkartons, 
beleuchtet, Inneneinrichtung mit Figuren, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 
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5/0076                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Personenwagen, 3 „Umbauwagen“ 
4132, 1 D-Zugwagen 4141, um 1986 und 
1980, Originalkartons, beleuchtet, Innenein-
richtungen mit Figuren, bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 30                               
 

 
5/0079                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen, 4141, 4142 
und 4144, um 1980, Originalkartons, beleuch-
tet, Einrichtungen mit Figuren (außer 4142), 
bespielt, gut/sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 18 
 

  
5/0077                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Personenwagen, 1 x 4134, 3 x 
4135, Originalkartons, um 1985, beleuchtet, 
Inneneinrichtungen mit Figuren, bespielt, 
gut/sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 35 

5/0078                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen, 4139, 4140 
und 4141, um 1980, Originalkartons, beleuch-
tet, Einrichtungen mit Figuren (außer 4140), 
bespielt, gut/sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 18 

  
5/0080                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Personenwagen, 4144 und 4145, 
um 1980, Originalkartons, beleuchtet, 
Einrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 
 

5/0081                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen, 4153, 4154 
und 4157, um 1981/ 1995, Originalkartons, 
beleuchtet, Einrichtungen mit Figuren (außer 
4157 bei dem 1 Steckkuppl. fehlt), bespielt, 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 30 
 

 

5/0086                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen IC der NS, 4164, 
um 1983, Originalkartons, beleuchtet, 
Einrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 
 

5/0087                                              Märklin H0 
ICE-Zwischenwagen, InterCity Experimental, 
4171, um 1991, Originalkarton, optisch sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 18 

  
5/0082                                             Märklin H0 
Konvolut 2 Personenwagen, 4147 TEE/IC 
Abteilwagen, 4150 D-Zug-Schlafwagen, um 
1980, Originalkartons, beleuchtet, Innenein-
richtungen mit Figuren, leicht bespielt, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 15 

5/0083                                              Märklin H0 
D-Zug-Postwagen, 4157, um 1982, Original-
karton, beleuchtet, bespielt, gut/sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 6 

5/0084                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen „Silberlinge“, 4158, 
4159 und 4160, um 1985, Originalkartons, 
beleuchtet, Einrichtungen mit Figuren, leicht 
bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 

   

5/0085                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen IC der NS, 4164, 
um 1983, Originalkartons, beleuchtet, 
Einrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 
 

   
5/0088                                              Märklin H0 
Konvolut 3 D- Zugwagen 4175, 4176 und 
4177, um 1985, Originalkartons, beleuchtet, 
Einrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 17 
 

5/0089                                              Märklin H0 
Konvolut 3 S-Bahn-Personenwagen, 4183, 
4184 und 4185, um 1988, Originalkartons, 
beleuchtet, Einrichtungen mit Figuren, leicht 
bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 38 
 

5/0090                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Personenwagen, Berliner S-Bahn  
4187, Blech, ohne Kupplungen, um 1992, 
optisch sehr gut, D-Zug-Speisewagen 4188, 
beleuchtet, Inneneinrichtung, um 1990, sehr 
gut,  Originalverpackungen, aus Nachlass 
Tax. € 28 
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5/0091                                              Märklin H0 
D-Zugwagen „Schürzenwagen“, 346/1 (4007), 
beleuchtet, Schlußlaternen, um 1955, Original-
karton, Version 5 (lt. Koll), gut/sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 
 

 
5/0094                                              Märklin H0 
Konvolut 3 preuß. Abteilwagen-Paare, 4207, 
4208 und 4209, um 1990, Originalkartons, 
Inneneinrichtungen, wie unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 

  
5/0092                                              Märklin H0 
Wagen-Set „Umweltzug“, 4190, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 

5/0093                                              Märklin H0 
Konvolut 5 preuß. Abteilwagen, 4200, 4201, 
4202, 4203 und 4206, um 1989, Original-
kartons, wie unbespielt, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 

  
5/0095                                              Märklin H0 
Konvolut 5 württ. Personenzugwagen, 4210, 
4211, 4212, 4213 und 4214, um 1990, 
Originalkartons, beleuchtet (außer 4212), 
Inneneinrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 50 

5/0096                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen, 4220 IC-Abteil-
wagen, 4221 D-Zugwagen, 4222 Nahverkehrs-
wagen, um 1987, Originalkartons, bespielt, 
beleuchtet, Inneneinrichtungen mit Figuren, 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 20 

 

5/0101                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Autotransportzug-Wagen,um 1992, 
4232 beleuchtet, Inneneinrichtung mit Figuren, 
4233 beladen mit Rietze-PKW, 4234 beladen 
Wiking-PKW, Originalkartons, bespielt, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 35  

5/0102                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen, 4235, um 1992, 
Originalkartons, Inneneinrichtungen mit 
Figuren, wie unbespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 15 

  
5/0097                                            Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen, 4223 D-Zug-
Gepäckwagen, 4224 und 4225 IC-Großraum-
wagen, um 1988, Originalkartons, beleuchtet, 
Inneneinrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 25 

5/0098                                              Märklin H0 
Konvolut 2 IC-Großraumwagen, 4226 und 
4227, um 1991, Originalkartons, leicht 
bespielt, beleuchtet, Inneneinrichtung mit 
Figuren, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 15 

5/0099                                              Märklin H0 
Bahnpostwagen (württ.), 4229, Originalkarton, 
beleuchtet, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 10 

   

5/0100                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Sonderwagen, Weihnachtswagen 
1996 (94007), Jubiläumswagen der Kreisspar-
kasse Göppingen zu 150 Jahren (4121), 
Originalkartons, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 14 

   
5/0103                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen, 1992, 4240 D-
Zug-Schlafwagen ohne Kuppl., 4247 TEE/IC-
Abteilwagen ohne Kuppl., 4248 Schnellzug-
wagen EUROFIMA, Originalkartons, leicht 
bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 30 
 

5/0104                                              Märklin H0 
Konvolut 3 City-Bahn-Wagen, 4258, 4259 und 
4260, um 1989, Originalkartons, beleuchtet, 
Inneneinrichtung mit Figuren, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 

5/0105                                              Märklin H0 
Konvolut 3 schwed. Personenzugwagen, Holz-
beplankung, um 1990, 2 x 4270, 1x 4271 
(gelber Briefkasten), 1 Tauschkuppl. bei 
4270 defekt, beleuchtet, Inneneinrichtungen, 
leicht bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 180 
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5/0106                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Personenzugwagen, 4275, 4276, 
4277 und 4278, um 1990, Originalkartons, be-
leuchtet, Inneneinrichtungen mit Figuren (4778 
ohne Figuren), wie unbespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 35 
 

 
5/0109                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Personenzugwagen, TEE/IC, 4296 
und 4298, um 1993, Originalkartons, beleuch-
tet (Verbindung über stromführende Kupp-
lung), Inneneinrichtungen mit Figuren, leicht 
bespielt, sehr gut,  aus Sammlernachlass 
Tax. € 30 

  
5/0107                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Personenzugwagen, 4279, 4280, 
4281 und 4282, um 1991, Originalkartons, 
beleuchtet, Inneneinrichtungen, 4281 und 
4282 mit Figuren, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 42 

5/0108                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen, 4282, 4283 
und 4286, um 1991,Originalkartons, be-
leuchtet, Inneneinrichtungen, 4282 und 4286 
mit Figuren, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 35 

  
5/0110                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Sonderwagen, 2 x 4, 2 x 42809 
Naturparkexpress, Weihnachtswagen 1993 
und Borussia Mönchengladbach (beleuchtet, 
mit Inneneinrichtung), Originalkartons, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 20 

5/0111                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen, 4301, 4302 
und 4303, um 1991, Originalkartons, 
beleuchtet, Inneneinrichtungen mit Figuren, 
leicht bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 26 

 

5/0116                                             Märklin H0 
Konvolut 2 ICE-Zwischenwagen,  4372 und 
4373, um 1994, Originalkartons, wie unbe-
spielt, eine Kupplung leicht gestaucht, 
ansonsten sehr gut,  aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 
 

5/0117                                              Märklin H0 
Personenwagen DR, 4375, um 1994, 
Originalkarton, beleuchtet, Inneneinrichtung 
mit Figuren, bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 9 

  
5/0112                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Doppel-Abteilwagen, 4307, 4308 
und 4309, um 1994, Originalkartons, 
Inneneinrichtungen, wie unbespielt, sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 

5/0113                                              Märklin H0 
InterRegio-Wagen, 4327, um 1995, Original-
karton, beleuchtet, Inneneinrichtung mit 
Figuren, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 10 

5/0114                                             Märklin H0 
Konvolut 2 Personenzugwagen,  4351 und 
4352, um 1993, Originalkartons, beleuchtet (ein 
Wagen über stromführende Kupplung) Innen-
einrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, sehr 
gut,  aus Sammlernachlass 
Tax. € 20 

   
5/0115                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Personenzugwagen,  4351 und 
4352, um 1993, Originalkartons, beleuchtet 
(ein Wagen über stromführende Kupplung) 
Inneneinrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, 
sehr gut,  aus Sammlernachlass 
Tax. € 20 
 

   
5/0118                                            Märklin H0 
Konvolut 3 Personenzugwagen,  4379 und  2 x 
4376, um 1994, Originalkartons, beleuchtet,  
Inneneinrichtungen mit Figuren (außer 4379), 
leicht bespielt, sehr gut,  aus Sammlernach-
lass 
Tax. € 28 
 

5/0119                                             Märklin H0 
Personenzugwagen, 4384, um 2000, 
Originalkarton, beleuchtet, Inneneinrichtung 
mit Figuren, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 

5/0120                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen, 4284, 4285 und 
4287, Originalkartons, beleuchtet, Innenein-
richtungen mit Figuren, 4287 nur mit strom-
führender Kuppl., bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 32 
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5/0121                                             Märklin H0 
Wagenpackung „Rheingold“, 4228, um 1989, 
Originalkarton, beleuchtet, Inneneinrichtungen, 
leicht bespielt, sehr gut, Wagen aus Blech, 
Version 1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 80  
 

 

5/0124                                            Märklin H0 
Wagenpackung  „Doppelstock“, 43580, von 
1997, Originalkarton, beleuchtet, Innenein-
richtungen mit Figuren, leicht bespielt, sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 60 

 

  
5/0122                                             Märklin H0 
Wagenpackung „EuroCity SBB“, 4367, von 
1992, Originalkarton, beleuchtet, Innenein-
richtungen mit Figuren, leicht bespielt, strom-
führende Kuppl. fehlen, ansonsten sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 75 

5/0123                                              Märklin H0 
Wagenpackung „Talgo-Zug“, 41771, um 2000, 
Originalkarton, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 60 

  

5/0125                                             Märklin H0 
Wagenpackung „Amtrak“ USA, 43600,  um 
1998,  Originalkarton, beleuchtet, 
Inneneinrichtung mit Figuren, leicht bespielt, 
sehr gut, Wagen aus Aluminium, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 95 

5/0126                                              Märklin H0 
Wagenpackung „Talgo“ Ergänzung, 41772, um 
2000, Originalkarton, leicht bespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 55 

 

5/0131                                              Märklin H0 
Wagenpackung „40 Jahre Baden-Württ.”, 
4392, 1993, Originalkarton, leicht bespielt, be- 
leuchtet, Inneneinrichtungen, sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 10 
 

5/0132                                              Märklin H0 
Wagenpackung  S-Bahn  “Coca Cola”, 4393, 
1994, Originalkarton, leicht bespielt, 
beleuchtet, Inneneinrichtungen mit Figuren, 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 
 

  
5/0127                                              Märklin H0 
Wagenpackung „Tegernsee“ (Ergänzung), 
42891, von 1996, Originalkarton, beleuchtet, 
Inneneinrichtungen mit Figuren, leicht bespielt, 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 35 

5/0128                                             Märklin H0 
Wagenpackung „Tegernsee“, 4289, von 1995, 
Originalkarton, beleuchtet, Inneneinrichtungen 
mit Figuren, leicht bespielt, sehr gut, aus 
Sammler achlass 
 
Tax. € 30 

5/0129                                              Märklin H0 
Wagenpackung  S-Bahn  “EI-LIKE  IT”, 4389, 
um 1994, Originalkarton, leicht bespielt, 
beleuchtet, Inneneinrichtungen mit Figuren, 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 

   
5/0130                                              Märklin H0 
Wagenpackung  S-Bahn  “Märklin”, 4390, 
1992, Originalkarton, leicht bespielt, 
beleuchtet, Inneneinrichtungen mit Figuren, 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 
 

   
5/0133                                              Märklin H0 
Konvolut Personenwagen, „Schürzenwagen“, 
43200, 43210 und 43220, um 2000, 
Originalkartons, leicht bespielt, beleuchtet, 
Inneneinrichtungen mit Figuren, sehr gut, mit 
stromführenden Kupplungen, aus Sammler- 
Tax. €  45                                          nachlass 

5/0134                                             Märklin H0 
Konvolut Personenzugwagen, „Schürzen-
wagen“, 43240, 43250 und 43260, um 2000, 
Originalkartons, leicht bespielt, beleuchtet, 
Inneneinrichtungen mit Figuren (außer 43260), 
sehr gut,  aus Sammlernachlass 
Tax. €  40                                           

5/0135                                            Märklin H0 
Konvolut  3 x ICE 3-Wagen, 43707, 43727 und 
43747, um 2003, Originalkartons, leicht 
bespielt, sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. €  95 
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5/0136                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR E 63, 3001, um 1960, 
leicht bespielt,  Zustand gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. €  40 
 

 
5/0139                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR EA 800, 3044, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  2 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  20 
 

  
5/0137                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 110, 3039, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  4 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 

5/0138                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 111, 3042, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  3 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 

  
5/0140                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR E04, 3049, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. €  30 
 

5/0141                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 103, 3054, um 1980, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  6 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  40 
 

 

5/0146                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 160, 3157, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  1 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 
 

5/0147                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Typ D 109 SJ, 3171, 1988, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  1 
(verschneit, lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  80 
 

  
5/0142                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 151, 3058, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  3 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 

5/0143                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120, 3153, um 1984, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  1 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 

5/0144                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120, 3153, um 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  4 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 

   

5/0145                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 140, 3156, um 1985, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. €  35 
 

   
5/0148                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 111, 3172, um 1987, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  1 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 
 

5/0149                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 194, 3322, um 1984, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand gut, Version  1 (lt. 
Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  55 
 

5/0150                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 1600 NS, 3326, um 
1986, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand gut, 
Version  1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 
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5/0151                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie BB 26000, 3334, um 
1991, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, 
Version  1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 
 

 
5/0154                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR Ae 6/6 SBB , 3338, um 
1991, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand sehr  gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 
 

  
5/0152                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 254 DR, 3335, um 
1998, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  65 

5/0153                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR Ae 6/6 SBB, 3336, 
1991, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  60 

  
5/0155                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 110, 3340, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  34 
 

5/0156                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 151, 3343, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  28 
 

 

5/0161                                         Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 103, 3357, um 1990, 
Originalkarton, bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, Version 
3 (lt. Koll),  aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 
 

5/0162                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 111, 3360, um 1990, 
Originalkarton, bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, Version 
1 (lt. Koll),  aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  28 
 

  
5/0157                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR Ae 3/6 II, 3351, um 
1992, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut,  
Version 1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  34 

5/0158                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120.1,  3353, um 1992, 
Originalkarton, bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand sehr gut, Version 
1 (lt. Koll) aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 

5/0159                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 111, 3355, um 1990, 
Originalkarton, bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 

   

5/0160                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 6/8 III,“Krokodil“, 3356, 
um 1998, Originalkarton, bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, 
Version 2 (lt. Koll),  aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  75 
 

   
5/0163                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 152, 3366, um 1986, 
Originalkarton, bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, Version 
1 (lt. Koll),  aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  40 
 

5/0164                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 118, 3367, um 1993, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 
 

5/0165                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 118, 3368, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 
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5/0166                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 139, 3439, um 1997, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 

 
5/0169                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR E 70, 3448, um 1995, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  65 
 

  
5/0167                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 143 DR, 3441, 1994, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 

5/0168                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 243 DR, 3443, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 

  
5/0170                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 194, 3422, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  80 
 

5/0171                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 204 DR, 3449, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, Version 
1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  34 
 

 

5/0176                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie Ce 6/8III, 3556, um 
1990, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  95 
 

5/0177                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 103, 3558, um 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 
 

  
5/0172                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 3450, 1995, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  40 

5/0173                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 3453, 1995, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 

5/0174                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 3460, um 
1993, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Kupplung nur auf 
einer Seite ansonsten Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. €  40 

   
5/0175                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR E 91.9, 3528, um 1991, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  56 
 

   
5/0178                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 191, 3629, um 1988, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, Version 
1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  55 
 

5/0179                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR Ce 6/8III, 3652, um 
1989, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  105 
 

5/0180                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR E 94, 3722, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  75 
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5/0181                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie Re 4/4II SBB, 3734, 
um 1998, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  50 

 
5/0184                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 110, 3740, um 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  50 
 

  
5/0182                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie Ae 6/6 SBB, 3736, 
1994, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  50 

5/0183                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Prototyp 12 X, 3738, um 
1997, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, Version 1 (lt. Koll) aus Sammler-
nachlass 
Tax. €  35 

  
5/0185                                          Märklin H0 
Elektrolokomotive 212 DR, 3742, um 1995, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 
 

5/0186                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR EG 2 DRG, 3747, um 
1998, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  70 
 

 

5/0191                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Typ 16  SNCB, 33631, 
1996, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 
 

5/0192                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 12X der AEG, 34381, 
1996, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  30 
 

  
5/0187                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 3751, 1995, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 

5/0188                                           Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 3752, um 
1995, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 

5/0189                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR E 19 DRG, 3769, um 
1996, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  95 

   

5/0190                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120, 33531, 1997, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 
 

   
5/0193                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34611, um 
1995, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 
 

5/0194                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34612, 
1996, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  48 
 

5/0195                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34613, um 
1995, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 
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5/0196                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34614, 
1996, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 
 

 
5/0199                                          Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34619, 
1997, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 
 

  
5/0197                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34615, 
1996, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  40 

5/0198                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34616, 
1997, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 

  
5/0200                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 34617, 
1997, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 
 

5/0201                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 422 200 SNCF, 37254, 
2002, Originalkarton, leicht bespielt (regel-
mäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  70 
 

 

5/0206                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 101, 37371, um 1997, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  50 
 

5/0207                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 101, 37373, „10 Jahre 
Starlight Express“, 1998, Originalkarton, leicht 
bespielt (regelmäßige Wartungsfahrten),  
Zustand  sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  40 
 

  
5/0202                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie Re 446 SOB, 37302, 
1996, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  45 

5/0203                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie Re 446 SOB, 37303, 
1998, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  35 

5/0204                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 252, 37350, um 2000, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  50 

   
5/0205                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 252, 37352, „100 Jahre 
DB-Museum und Märklin-Museum“ ,1999 
,Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. €  45 
 

   
5/0208                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 12X der AEG, „50 Jahre 
UNICEF“,  37382, 1996, Originalkarton, leicht 
bespielt (regelmäßige Wartungsfahrten),  
Zustand  sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  40 
 

5/0209                                           Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 151, 37431, um 2000, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  55 
 

5/0210                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR E 69, 37475, um 2000, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, Version 
1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  60 
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5/0211                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive Typ GG-1, 37490, um 2006, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  135 
 

 

5/0214                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie Ae 8/14 SBB, 37591, 
1997, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  100 
 

  
5/0212                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120,“Teun Hocks- 
Gemälde“, 37532, 1997, Originalkarton, leicht 
bespielt (regelmäßige Wartungsfahrten),  
Zustand  sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  40 

5/0213                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120, 37535, 1999, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Wartungsfahrten),  Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  55 

  

5/0215                                             Märklin H0 
Meßwagen, Bauart 313, „Meßwagen der 
Versuchsanstalt Minden“, 1998, Original-
karton, Messung und LED-Anzeige von 
Fahrzeit, Geschwindigkeit, gefahrene Strecke 
und Betriebszeit, Zustand sehr gut 
Tax. € 45 

5/0216                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 143, 83443, „Erinnerung 
zur Gründung der Deutschen Bahn  AG“, 1994, 
Originalkarton, mit Holzsockel, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
Tax. €  35 
 

 

5/0221                                             Märklin H0 
Konvolut 12 Güterwagen, 4436, 4437, 4439, 
4441 bis 4445 mit verschiedenen Druck-
varianten und 4448, 1978 bis 2010, Original-
kartons, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 36 
 

5/0222                                             Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4455, 4459, 4460, 
4473, 4474 und 4475, 1978 bis 2010, Original-
kartons, Ladebefestigung von 4473 eingeklebt, 
leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 28 
 

  
5/0217                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 83463, 
1994, Originalkarton, leicht bespielt 
(regelmäßige Wartungsfahrten),  Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass, Schaufen-
steraktion von AGFA 
Tax. €  35 

5/0218                                            Märklin H0 
Konvolut 9 Güterwagen, 4411, 4412, 4413, 
4414 x 2 und 4415 x 4 mit verschiedenen 
Druckvarianten, 1980 bis 2000, Original-
kartons, 4411 mit Schlusslicht, Zustand sehr 
gut, leicht bespielt, aus Sammlernachlass 
Tax. € 28 

5/0219                                             Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen, 4416 bis 4422 mit 
verschiedenen Druckvarianten, 1976 bis 2009, 
Originalkartons, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 

   

5/0220                                            Märklin H0 
Konvolut 10 Güterwagen, 4423 x 2, 4424 x 2, 
4425, 4481 (Variante), 4426,4428, 4431 und 
4432, 1977 bis 2000, Originalkartons, leicht 
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammlernachl. 
 
Tax. € 35 
 

   
5/0223                                             Märklin H0 
Konvolut 5 Güterwagen „Roheisentransport“, 
4478, 1992-99, Originalkartons, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 40 

5/0224                                            Märklin H0 
Konvolut 5 Güterwagen „Schlackenwagen“, 
4479, 1992-99, Originalkartons, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 40 
 

5/0225                                           Märklin H0 
Konvolut 12 Güterwagen, 4481 x 2, 4482, 
4485, 44171,72, 73, 74, 75, 44181, 44242 und 
44262, 1985-2012, Originalkartons, leicht 
bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 36 
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5/0226                                              Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 44263 x 2, 44264, 
65,66 und 67, 1998-2001, Originalkartons, 
leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 
 

 

5/0229                                             Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4602 x 2, 4607, 4610, 
4611und 4612, 1974-1993, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 
 

  
5/0227                                          Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4500 Vers. 6, 4501 
und 02 jew. Vers. 7, 4502 Laufschilddruck nur 
einseitig, 4503 und 07, 1974-1994, Original-
kartons, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 20 

5/0228                                             Märklin H0 
Konvolut 8 Güterwagen, 4508, 44509 x 5, 
4511und 4415 Variante,  1959-1983, 
Originalkartons, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 

  

5/0230                                             Märklin H0 
Konvolut 4 Güterwagen, 4613, 4617, 4618 
und 4619, 1970-1989, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 35 
 

5/0231                                           Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4624 x 2, 4626 x 2 
und 4631 x 2, 1974-1992, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 55 
 

 

5/0236                                             Märklin H0 
Konvolut 12 Güterwagen, 4674 x 2, 4677 x 2, 
4678 x 2, 4679, 4682, 4683, 4684 und 4685, 
um 1988, Originalkartons, bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 75 
 

5/0237                                             Märklin H0 
Konvolut 10 Güterwagen, 4697, 4689, 4690, 
4692 x 2, 4693, 4695 x 2, und 4696 x 2, um 
1990, Originalkartons, bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 55 
 

  

5/0232                                              Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4632, 4633 x 2, 4635, 
4642 und 4644, 1970-1995, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 

5/0233                                             Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4643, 4646, 4650, 
4651, 4659 und 4660, 1974-1987, Original-
kartons, bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 

5/0234                                            Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4661, 4663 x 3, 4664 
und 4665, um 1970, Originalkartons, bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 38 

   
5/0235                                              Märklin H0 
Kranwagen, 4671, um 1992, Originalkarton, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
 
 
Tax. € 8 
 

   
5/0238                                             Märklin H0 
Konvolut 8 Güterwagen, 4697 x 2, 4698 x 2, 
4699 x 4, um 1990, Originalkartons, bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 38 
 

5/0239                                            Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 44261, 44268, 
44510, 44512, 44520 und 44531, um 2000, 
Originalkartons, bespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 38 
 

5/0240                                            Märklin H0 
Kamelwagen, 45092, 1998, Orginalver-
packung, Vitrinenmodell, unbespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 15 
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5/0241                                            Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen nach US-Vorbild, 
45704  und 45711 x 6, um 2000, Original-
kartons, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 85 
 

 
5/0244                                            Märklin H0 
Konvolut 5 Güterwagen, 4736, 4738, 4740 x 3, 
um 1995, Originalkartons, bespielt, Zustand  
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 40 

  

5/0242                                            Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen , 4700, 4701, 4703, 
4710, 4712, 4714 und 4718,  um 1985, 
Originalkartons, bespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 58 

5/0243                                             Märklin H0 
Konvolut 8 Güterwagen, 4726, 4727, 4728, 
4732, 4733 x 2, 4734, 4735, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammlernach-
lass 
 
Tax. € 48 

  
5/0245                                            Märklin H0 
Konvolut 4 Niederflurwagen für LKW-Trans-
port, 4741, um 1995, Originalkartons, bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 40 

5/0246                                             Märklin H0 
Konvolut 5 Güterwagen, 4745, 4748 (Version 3 
lt. Koll), 4750, 4752, 4753, um 1995, 
Originalkartons, bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 

 

5/0251                                            Märklin H0 
Konvolut 2 Niederflurwagen, 4796 und 4794, 
um 1995, Originalkartons, bespielt, Zustand 
sehr gut (aber prof. gealtert), aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 35 

5/0252                                              Märklin H0 
Konvolut 8 Güterwagen (SBB und Märklin-
Magazin), 4834, 4835, 4836, 4848, 4849, 
4852, 4853, 4856, um 1995, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, 4849 Wagen und 
LKW überwiegend aus Metall, aus Sammler-                   
 Tax.  € 75                                       nachlass 
 

  
5/0247                                              Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4754, 4756, 4757, 
4758 x 2, 4759, um 1995, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammlernach-
lass 
 
Tax. € 40 

5/0248                                             Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen, 4750,4761,4764, 
4767, 4771, 4768, 4769, um 1986, Original-
kartons, bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 

5/0249                                           Märklin H0 
Konvolut 5 Güterwagen nach US-Vorbild, 4773, 
4774, 4775, 4776, 4777, um 1995, Original-
kartons, bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 60 

   
5/0250                                          Märklin H0 
Konvolut 5 Güterwagen, 4780, 4781, 4782, 
4795 (Version 1 lt. Koll), 4795  (Version 10  lt. 
Koll), ab 1988, Originalkartons,  bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 22 

   

5/0253                                          Märklin H0 
Konvolut 3 Güterwagen nach US-Vorbild, 
4865 und 4866 x 2,  um 1995, Original-
kartons, bespielt, Zustand sehr gut,  4865 
Version 1 und Version 5 (lt. Koll) aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 38 
 

5/0254                                           Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen, 4866, 4867, 4868 x 2, 
4870, 4871, ab 1995, Originalkartons, be-
spielt, Zustand sehr gut, bei 4867 fehlt ein 
Holm, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 65 
 

5/0255                                          Märklin H0 
Konvolut 8 Güterwagen, 4872,4877, 4878, 
4879, 4880, 4881, 4882, 4883, ab 1992, 
Originalkartons, bespielt, Zustand sehr gut,  
4883 Kupplung lose und Trittstufe ab (liegt bei) 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 35 
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5/0256                                             Märklin H0 
Konvolut 9 Güterwagen, 4885, 4886, 4888, 
4890, 4891, 4892, 4893, 4895, 4896, ab 1992, 
Originalkartons, bespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 
 

 
5/0259                                             Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen,  47200, 47201, 
47262, 47700, 47713, 4853, 47780, ab 1995, 
Originalkartons, bespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 70 
 

  

5/0257                                             Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen, 46032, 46033, 
46062,46064, 46150, 46193 (Märklin-Magazin 
1999), 46198, ab 1996, Originalkartons, 
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 50 

5/0258                                             Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen, 46421, 46613, 46582, 
46841, 46902, 46951, 46969, ab 1996, 
Originalkartons, bespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 

  
5/0260                                             Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen, 4415.355, 4415.437, 
4415.509,4415.534, 4890.118, 4558 
(Primex),4617 (33900 Siemens), ab 1992, 
Originalkartons (bis auf 4617), bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 35 
 

5/0261                                             Märklin H0 
Konvolut 4 Güterwagen (Sonderauflagen), 
31663,31953, 31962, 31979, ab 1992, 
Originalkartons, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 
 

 

5/0266                                            Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen,  48505, 48506, 
48507,48508, 48509, 48510, 48511, 2005 - 
2011, Originalkartons, bespielt, Märklin-
Magazin von 2005 – 2011, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 75 
 

5/0267                                          Märklin H0 
Konvolut 6 Güterwagen,  48705, 48706, 
48707, 48709, 48750, 48754, 1996 – 2009, 
Originalkartons, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut,  1. FC Jahreswagen 2005-07, Insider-
wagen 1999, aus Sammlernachlass 
Tax. € 38 
 

  
5/0262                                              Märklin H0 
Konvolut 10 Güterwagen, 48011, 48012, 
48100,48281, 48251, 48297, 48397,48399, 
48400, 48401, um 2000, Originalkartons,  
überwiegend unbespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 55 

5/0263                                              Märklin H0 
Konvolut 6 Weihnachtswagen  48402, 48403, 
48405, 48406, 48407, 48408, um 2003, 
Originalkartons, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 48 

5/0264                                            Märklin H0 
Weihnachtswagen 48404 von 2004, 
Originalkarton, unbespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 8 

   
5/0265                                            Märklin H0 
Konvolut 3 Güterwagen, 48504, 48410, 94045, 
1998, 2004, 2010, Originalkartons, leicht 
bespielt, Zustand sehr gut  2 Weihnachts-
wagen, 1 Märklin-Magazin Wagen,  94045 
fehlt eine Kupplung, aus Sammlernachlass 
Tax. € 28 
 

   

5/0268                                            Märklin H0 
Konvolut 4 Güterwagen,  48162, 48411, 
48611, 48752, Weihnacht 2011, Insider 2012,  
(1 kl. Kugel defekt), Märklin-Magazin 1997, 1. 
FC Märklin 2011, Originalkartons, bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 18 
 

5/0269                                            Märklin H0 
Konvolut 2 Bahndienstwagen, 40182 und 
40183, 1997 und 2001, Originalkartons, 
regelmäßige Wartungsfahrten, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 

5/0270                                            Märklin H0 
Konvolut 7 Güterwagen, 48450, 48663, 48840, 
48841, 48851, 48881, 48031,  ab 1996, 
Originalkartons, bespielt, eine Bordwand bei 
48450 lose, ansonsten Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 78 
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5/0271                                           Märklin H0 
Sonderwagen „Mobile Station“ von 2005, 
94233, Plexiglasquader mit Laserbild und 
Laserschrift, Originalverpackung (Dose), 
unbespielt, aus Sammlernachlass 
 
Tax. €  20 
 

 
5/0274                                             Märklin H0 
Jahreswagen 1. FC Märklin 2010, 48610, 
Originalverpackung, unbespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 8 
 

  
5/0272                                            Märklin H0 
Konvolut 4 Modellbahn-Treff-Wagen, 48925, 
48207, 48929, 94270, von 1999,  2001, 2003 
und 2005, Originalverpackung (Dosen), unbe-
spielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 30 

5/0273                                          Märklin H0 
Konvolut 5 Güterwagen,  48927, 48853, 
48921, 94295, 48704, 1997- 2006,  Original-
kartons, bespielt, Insiderwagen 1997 und 
1998, Modellbahn-Treff 2001, Museumser-
öffnung  2006, 1. FCM 2004, Zustand sehr gut, 
Tax. € 25                      aus Sammlernachlass  

  
5/0275                                             Märklin H0 
Konvolut 2 Weihnachtswagen 2009, 48409, 
Originalkartons, unbespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 16 

5/0276                                             Märklin H0 
Konvolut 6 Sonderwagen, 83007, 84235, 
84415 x 2, 84438, 84480,  ab 1991, Original-
kartons, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 28 
 

 

5/0281                                              Märklin H0 
Güterwagen-Set „Alaska“, 4858, von 1993, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 42 
 

5/0282                                              Märklin H0 
Güterwagen-Set „Alaska“, 4859, von 1993, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 28 
 

  
5/0277                                             Märklin H0 
Konvolut 8 Sonderwagen, 84408, 84480, 
84485, 84504, 84580, 84577, 84581, 84627,  
ab 1991, Originalkartons, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 26 

5/0278                                             Märklin H0 
Konvolut 5 Sonderwagen, 48281, 84735, 
84878, 84633, 84121, ab 1993, Original-
kartons, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 24 

5/0279                                             Märklin H0 
Konvolut 7 Sonderwagen, 84670, 84683, 
84693, 84694, 84408, 84866, 84870,  ab 1990, 
Originalkartons, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 

   
5/0280                                              Märklin H0 
Güterwagen-Set „Alaska“, 4857, von 1993, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 32 

   
5/0283                                              Märklin H0 
Güterwagen-Set „Alaska“, 4860, von 1993, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 28 
 

5/0284                                            Märklin H0 
Wagenpackung „Groß hilft Klein“, 4400, 6  be-
druckte Kühlwagen 4415, von 1987, Orignal-
verpackung, unbespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. €  18 
  

5/0285                                            Märklin H0 
Wagenpackung „50 Jahre SNCF“, 4488, von 
1988, Originalverpackung, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 9 



Märklin H0 

Seite  26  
 

 

 

 
5/0286                                            Märklin H0 
Wagenpackung „THW“, 4508, von 1995, 
Originalverpackung, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax, € 45 
 

 

5/0289                                            Märklin H0 
Konvolut 5 Wagen vom Post Museums-Shop,  
PMS 61-02,  61-05, 61-06, 61-07, 61-09, von 
1998 bis 2002,  Originalkartons, wie unbe-
spielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax, € 25 

  
5/0287                                            Märklin H0 
Wagenpackung „Württ. Zug“, 4510, von 1995, 
Originalverpackung, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax, € 24 

5/0288                                              Märklin H0 
Konvolut 10 Wagen vom Post Museums-Shop,  
PMS 60-01 bis 60-10, von 1991 bis 2006,  
Originalkartons, wie unbespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax, € 75 

  

5/0290                                            Märklin H0 
Konvolut 6 Wagen vom Post Museums-Shop,  
PMS 62.01, 62-04, 62-05, 62-07, 62-11, 62-
08, von 1997 bis 2008,  Originalkartons, wie 
unbespielt, 62-04 fehlt eine Kuppl. ansonsten 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax, € 35 
 

5/0291                                              Märklin H0 
Konvolut 6 Wagen vom Post Museums-Shop,  
PMS 63-01,  63-03, 63-05, 63-06, 63-07, 63-
08, von 1994 bis 1998,  Originalkartons, leicht 
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax, € 40 

 

5/0296                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Werbewagen in Blechdose, Basis 
4415, von 2000 und 2003,  leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 12 

5/0297                                            Märklin H0 
Konvolut 10 Güterwagen, Sonderwagen, Basis 
4415 x 5, 4481, 4680, 4481, 4735 x 2, ab 
1990, Originalkartons, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 

  
5/0292                                            Märklin H0 
Wagen-Set  „Reichspost“, 4329, von 1994, 
Originalkarton, wie unbespielt, Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 15  

5/0293                                            Märklin H0 
Wagen-Set  „Texas“, 4580, von 1995, 
Originalkarton, wie unbespielt, Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 25  

5/0294                                            Primex  H0 
Primex-Wagen-Set, 4594, von 1989/90, 
Originalverpackung, leicht bespielt,  Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 10 

   
5/0295                                           Märklin H0 
Konvolut 12 Güterwagen, Sonderaus-
führungen, Basis 4415 x 8, 4440, Basis 4481 x 
3, ab 1994, leicht bespielt, vereinzelt 
ausgeblichen durch Vitrinenlicht, Zustand 
ansonsten gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 30 

   
5/0298                                            Märklin H0 
Konvolut 3 Museumswagen des Märklin-
Museums, 1988, 1989, 1990, Originalkartons, 
leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 

5/0299                               Roco und Röwa  H0 
Konvolut 3 Roco- und 1 Röwa-Wagen, 4302, 
4303, 4311 und 2210, ab 1974, Original-
verpackungen, bespielt, partiell leichte Be-
schädigungen , ansonsten  Zustand gut, 3 
Rungen fehlen bei Röwa, 4303 ein Ladegut-
Tax. €  12                                    lager defekt 

5/0300                                           Märklin H0 
Modellbahn-Trff-Wagen von 2005, 94269, mit 
Steiff-Teddy,  In Originalverpackung 
(Holzkiste), unbespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 
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5/0301                                             Märklin H0 
Modellbahn-Treff-Wagen von 2002, 94190, 
Originalverpackung (Holzkiste), mit Steiff-
Teddy, bespielt, leicht beschädigt, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 10 

 
5/0304                                            Märklin H0 
Kranwagen mit Schutzwagen, 46715, digital 
steuerbar, mit 3 Piezoantrieben, K ranhaus  
drehbar, Ausleger heben/senken, Kranhaken 
heben/senken, von 2006, wie unbespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 40 

  
5/0302                                         Märklin H0 
Bahnpostwagen mit Zugmaschine Kälble und 
Culemeyer-Straßenroller, Postmuseum Shop, 
90-03 (45071), von 2000, Originalkarton, un-
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 15 

5/0303                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Sonderwagen, Basis 44150 x 2, 
4415 x 2, von2009, Originalkarton, unbespielt, 
Zustand sehr gut, (darunter 2 Insolvenz-
wagen), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 

  
5/0305                                             Märklin H0 
Konvolut 10 Insiderwagen, von 2000, 2001, 
2002, 2003, 2004, 2005, 2007, 2008, 2010, 
2011, Originalkartons, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 

5/0306                                             Märklin H0 
Konvolut 2 Sonderwagen, 4890.123, und 
94339, von 2009, Originalkartons, unbespielt, 
Zustand sehr gut, 1 x „15 Jahre Insider“, 1 x 
Basis 4680, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 

 

5/0311                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 216, 3075, um 1974, 
Originalkarton, bespielt, Zustand sehr gut, 
Version 3 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 22 

5/0312                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive (Werkslok), 3078, um 1979, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 2 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 15 
 

  
5/0307                                              Märklin H0 
Schneepflug „Klima“, 46119, von 2002, 
Originalkarton, leicht bespielt (regelmäßige 
Watungsfahrten), Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 28 

5/0308                                              Märklin H0 
Kleinlokomotive (Köf), PMS 64-02 ( Post-
museum-Shop), von 2005, Originalkarton, 
leicht bespielt (Wartungsfahrten), Lichtleiter 
von Frontlicht oben leicht beschädigt, 
ansonsten Zustand sehr gut, Sammlernachl. 
Tax. € 45 

5/0309                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive V 200, 3021, von 1962, in 
Karton von 1987, bespielt, Zustand gut, 
Version 6 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 28 

   
5/0310                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive V 60 (BR 260), 3065, um 
1975, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, Version 
4 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 22 

   
5/0313                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 216, 3079, um 1992, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 
 

5/0314                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive (Werkslok), 3080, um 
1984, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, Version 
3 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 
 

5/0315                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive V 200, 3081, von 1988, in 
Karton von 1987, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 
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5/0316                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive, Werkslok DHG 700 C, 
3088, um 1990 , Originalkarton, leicht  bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, Version 
1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 
 

 
5/0319                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 236, 1982,  Original-
karton, leicht  bespielt (Wartungsfahrten), 
Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 
 

  
5/0317                                            Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 361, 3131, um 1990 , 
Originalkarton, leicht  bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 18 

5/0318                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 260,  3141, um 1985 , 
Originalkarton, leicht  bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 2 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 

  
5/0320                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 212, 3147, um 1982 , 
Originalkarton, leicht  bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 
 

5/0321                                            Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 212, 3347, um 1990 , 
Originalkarton, leicht  bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 
 

 

5/0326                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive F 7, „Santa Fe“, 3362, um 
1992, 3-teilig, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 90 
 

5/0327                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 216, 3373, um 1991, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 28 
 

  
5/0322                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive F 7, „Santa Fe“, 3060, um 
1990, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, Version 
5 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 38 

5/0323                                            Märklin H0 
Booster F 7 „New Haven”, 4062, 1993, 
Originalkarton, ohne Motor, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, Version 10 (lt. Koll), aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 34 

5/0324                                             Märklin H0 
Booster F 7 „Santa Fe”, 4063, 1994, 
Originalkarton, ohne Motor, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, Version 10 (lt. Koll), aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 

   
5/0325                                           Märklin H0 
Diesel-Lokomotive F 7, „Elektro Motive“, 3349, 
um 1990, 3-teilig, Originalkarton, leicht 
bespielt (Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 65 
 

   
5/0328                                           Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR V 31, 3378, um 1995, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 
 

5/0329                                          Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 216, 3379, um 1991, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 44 
 

5/0330                                            Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR V 200.1, 3382, um 
1992, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, Version 
1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 48 
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5/0331                                            Märklin H0 
Diesel-Lokomotive F 7 „Alaska“, 3462, um 
1993, 3-teilig, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, Version 
1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 100 

 
5/0334                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 221, 3581, um 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 44 
 

  
5/0332                                             Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 211, 3473, um 1994, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 38 

5/0333                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR V 36, 3546, um 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 

  
5/0335                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 221, 3582, um 1991, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 44 
 

5/0336                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 212, 3672, um 1987, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 27 
 

 

5/0341                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR V 188, 37282, um 
1998, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, Version 
1 (lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 85 
 

5/0342                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR V 36 DBP, 37367 (PMS 
64-01), um 2004, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 38 
 

  
5/0337                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 216, 3674, um 1986, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 34 

5/0338                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive,  Köf, 3680, um 1988, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 

5/0339                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR 220, 3780, um 1994, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 60 

   

5/0340                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive BR V 140, 37210, um 
1997, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 68 
 

   

5/0343                                              Märklin H0 
Diesel-Lokomotive F 7 „EMD“, 37623, um 
2000, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, 
Sonderserie mit Betriebsgeräuschen, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 150 
 

5/0344                                             Märklin H0 
Dampf-Lokomotive BR 50.40, 37040, um 
2011, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, 
Insiderlok, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 140 
 

5/0345                                             Märklin H0 
Jubiläums-Set Märklin-Steiff, „ 20 Jahre 
Deutsche Einheit“, 2010, Originalkarton, un-
bespielt, Zustand sehr gut, mit Plexiglasvitrine, 
Wagen, Steiff-Teddy und Schlüsselanhänger, 
aus Sammlernachlass 
Tax.€ 60 
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5/0346                                           Märklin H0 
Set „Märklin-Hummel“, von 2003, Sonder-
wagen, goldfarbige Lok BR 89, Hummelfigur 
und Plexiglasvitrine, Originalkarton , unbe-
spielt, Zustand sehr gut, aus Sammlernach-
lass 
Tax. €  100 

 

5/0349                                              Märklin H0 
Dampf-Lokomotive BR 34.74, 37972, von 
2000, Originalkarton, wie unbespielt, Zustand 
sehr gut, Version 1 (lt. Koll), aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 100 

  
5/0347                                             Märklin H0 
Elektro-Lokomotive BR E 17, 37061, Insider-
lok 2011, Originalkarton, unbespielt, neu, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 100 

5/0348                                              Märklin H0 
Triebwagen „Gläserner Zug“, 37580, von 
2010, Originalkarton, unbespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 90 

  

5/0350                                              Märklin H0 
Dampf-Lokomotive BR 23, 39230, von 2009, 
Originalkarton, unbespielt, neu, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 110 

5/0351                                             Märklin H0 
Elektro-Lokomotive BR 103, 39579, von 2003, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), wie neu, Insiderlok, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 100 

 

5/0356                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Sonderwagen zu 150 Jahre 
Märklin, 48209, Originalverpackung (Blech-
dosen), unbespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 15 

5/0357                                             Märklin H0 
Konvolut 2 Sonderwagen der IMA 2011, 
Originalverpackung (Blechdose), unbespielt, 
Zustand sehr gut, mit Button, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 15 

  
5/0352                                             Märklin H0 
Mobile Station, 60653, von 2010, Original-
karton, probegefahren, wie neu, aus Sammler-
nachlass 
 
 
Tax. € 40 

5/0353                                         Märklin H0 
Modellauto-Set „Schotterwerk“, 18300, von 
2005, Originalkarton, unbespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 12 

5/0354                                            Märklin H0 
Triebzug-Packung „Senator“, 39100, von 2008, 
Originalkarton, wie unbespielt, Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 200  

   
5/0355                                              Märklin H0 
Triebzug-Ergänzungs-Packung „Senator“, 
41100, von 2008, Originalkarton, wie 
unbespielt, Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 80 
 

   
5/0358                                              Märklin H0 
Zugpackung „Adler“, 1935er Version, 26350, 
von 2001, Originalverpackung (Holzkiste),  wie 
unbespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 150 

5/0359                                             Märklin H0 
Dampf-Lokomotive BR 05, 37050, von 2004, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartung), wie 
neu, Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 130 

5/0360                                            Märklin H0 
Konvolut 4 Gütewagen, 4735.959, Basis 4481, 
48150, 48668, 1997-1992, Originalkartons, 
leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 18 
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5/0361                                              Märklin H0 
Dampf-Lokomotive BR 05, 39050, von 2007, 
Originalkarton, leicht Bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Insiderlok, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 160 
 

 
5/0364                                             Märklin H0 
Wagen-Set „Märklin-Steiff“, 48806, von 1996, 
Originalkarton, unbespielt, Zustand sehr gut, 
Inhalt: Steiff-Salamander und Märklin-Wagen 
Basis 4680, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 

  

5/0362                                            Märklin H0 
Wagen aus Bausatz 48159, von 2009, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut. Zusammen mit Lissabon-Straßenbahn, 
ohne Verpackung, ohne Funktion, leicht 
beschädigt, aus Sammlernachlass 
Tax. € 8 

5/0363                                             Märklin H0 
Sonderwagen mit CD-ROM (Geschichte 
Märklin, Lokführersicht, Märklin-Videos etc.), 
Wagen 4415-Basis, von 1997, Original-
verpackung, unbespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 8 

  
5/0365                                              Märklin H0 
Wagen-Set des Post-Museum-Shops, 45012 
PMS 61-63), Inhalt: 3 Märklin-Wagen mit 
Preiser-Artikeln ( teilweise montiert), 
Originalverpackung, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax € 38 

5/0366                                              Märklin H0 
Wagen-Set „Tisserand-Likör-Set“, 31961, von 
1992, Inhalt: 4 Wagen 4415-Basis, Original-
verpackung, unbespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 

 

5/0371                                              Märklin H0 
Dampf-Lokomotive BR 01, 39013, um 2000-
2009, Originalverpackung (Holz), leicht 
bespielt (Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 190  

5/0372                                             Märklin H0 
Dampf-Lokomotive BR S 10 (aus Hofzug 
„Kaiser Wilhelm II“, 2681 (digital), von 1996, 
Originalverpackung, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 200  
 

  
5/0367                                              Märklin H0 
Zugpackung „Bauzug Leonhard Weiss“, 
26529, von 2006, Originalverpackung, leicht 
bespielt (Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 65 

5/0368                                              Märklin H0 
Werbewagen „50 Jahre Fahrenkrug“, 46822, 
Originalkarton, unbespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 3 

5/0369                                              Märklin H0 
Doppeleinheit „Klappdeckelwagen“, 46010, von 
2006, Originalkarton, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, eingerichtet für Schienenreinigung, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 18 

   
5/0370                                         Märklin H0 
Dampf-Lokomotive „Tristan“, 2880, von 1992, 
Originalverpackung (Karton um Holzvitrine mit 
aufschiebbarer Plexi-Scheibe), ohne Wagen, 
leicht bespielt (Wartungsfahrten), Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
Tax. € 160 

 

wagen der Herren (Wagen-Nummer 3 A) 
geliefert. Der vierachsige Gefolgewagen 
der Damen (Wagen-Nummer A 4) kam 
mit dem sechsachsigen Speisewagen mit 
Küche (Wagen-Nummer 15). Alle Fahr-
gestelle der Wagen sind aus Druckguß.  
Die Wagen haben Innenausstattung und 
sind beleuchtet. An den Wagenüber-
gängen sind Faltenbälge. Der in Zusam-
menarbeit mit der Firma Trix hergestellte 
Zug hat eine Länge von 156 cm. 
Während der Verwirklichung des 
gemeinsamen Projekts wurde die Firma 
Trix von Märklin übernommen. 

Der Hofzug „Kaiser Wilhelm II“ kam in 
den Jahren 1996 und 1997 in 4 Teil-
Lieferungen. Die Ausführung 2681 in 
Digital und  2881 in DELTA. Die Loko-
motive mit der Betriebsnummer 1008 ist 
mit einem Faulhaber-Motor ausgerüstet 
und Lok und Tender sind fest mitein-
ander verbunden. Der sechsachsige 
Salonwagen des Kaisers mit der Wagen- 
Nummer 1 A wurde zusammen mit dem 
Gepäckwagen der Nummer 13 ausge-
liefert. Der sechsachsige Salonwagen 
der Kaiserin mit der Wagen-Nummer 2 
wurde zusammen mit dem Gefolge- 

5/0373                                              Märklin H0 
Wagen-Set aus Hofzug „Kaiser Wilhelm II“, 
2681, Salonwagen (Kaiser) und Gepäck-
wagen, von 1996, Originalverpackung, leicht 
bespielt (Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 45 
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5/0374                                             Märklin H0 

 

Konvolut „Märklin Museumswagen“ 
22 Stück ( 1991 bis 2012) 

Alle Wagen sind originalverpackt, nur leicht 
bespielt und in sehr gutem Zustand. Sie 
wurden teilweise in Vitrinen und in den 
Originalverpackungen aufbewahrt. 
Tax. € 300                                    
                                      Mit 5 Blechpostkarten 
                                      
                                  

 

 

 

  

  

 

 

  
 

  

   

   

 

   
5/0375                                              Märklin H0 
Konvolut 4 Packungen des Post-Museum-
Shops, PMS 63-01, 62.13, 90-04 und 62-10, 
von 1990 bis 2002, Originalkartons, wie 
unbespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 50 

5/0376                                           Märklin H0 
Schienenomnibus „Micheline“, 4124, von 
1990, Orginalkarton, bespielt, Zustand sehr 
gut, Sonderserie, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 30 

5/0377                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Packungen Oldtimer-Fahrzeuge 
(LKW, Busse, Lokomobil mit Hänger), von 
1993-1995, Originalkartons, wie unbespielt, 
Artikelnummern 1883, 1884 und 1885, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 45 
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5/0378                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Packungen Oldtimer-Fahrzeuge 
(LKW`s und  Lokomobil mit Hänger), von 1992 
und 1993, Artikelnummern 1886, 1887 und 
1888, Originalverpackung, wie unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 24 
 

5/0381                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Packungen Oldtimer-Fahrzeuge 
(Lokomobile), von 1990 bis 1994, Artikel-
nummern 1895, 1896 und 1897, Original-
verpackung, wie unbespielt, ohne Funktion, 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 26 
 

  
5/0379                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Packungen Oldtimer-Fahrzeuge 
(LKW`s und  Dampfkran), von 1992, 
Artikelnummern 1889, 1890 und 1891, 
Originalverpackung, wie unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 22 

5/0380                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Packungen Oldtimer-Fahrzeuge 
(LKW`s und  Traktoren), von 1991, Artikel-
nummern 1892, 1893 und 1894, Original-
verpackung, wie unbespielt, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 20 

  
5/0382                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Packungen Oldtimer-Fahrzeuge 
(LKW`s), von 1990, Artikelnummern 1898, und 
1899, Originalverpackung, wie unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 
 

5/0383                                            Märklin H0 
Märklin Museumswagen von 1992, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass 
 
 
Tax. € 12 

 

5/0011                                              Märklin H0 
 

5/0389                                                  Märklin 
Konvolut 4 Feuerwehr-Autos, 18750, 18751, 
18752 und 18753, von 2006, Originalver-
packung , wie unbespielt, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 
 

  
5/0384                                              Märklin H0 
Oldtimer-Fahrzeug-Packung, Postautos, Post 
Museums-Shop, PMS 90-02, von 1998, 
Originalkarton, wie unbespielt, Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 12 

5/0385                                              Märklin H0 
Sonderpackung „100 Jahre Steiff-Teddy“, 
94190, von 2003, Originalverpackung, wie 
unbespielt, Zustand sehr gut, Wagen Basis 
4415 und Oldtimer-LKW, aus Sammlernach-
lass 
Tax. € 12 

5/0386                                                   Märklin  
Feuerwehr-Fahrzeug, Wiederauflage, 18038, 
von 2012, Originalverpackung (Retrodesign), 
unbespielt (in Folie unausgepackt), aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 10 

 
5/0388                                                  Märklin  
Konvolut 4 Baumaschinen, 18871, 18872, 
18873 und 18874, von 2005, Originalver-
packung (Kleinvitrinen), unausgepackt, 
unbespielt, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 
 

 
5/0387                                                   Märklin  
Konvolut 5 Baumaschinen, 1845, 1846, 1847 
und 1848 x 2, von 2005, Originalverpackung 
(Kleinvitrinen), unausgepackt, unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 34 

  
5/0390                                                                                                                            Märklin H0 
„Torpedopfannenwagen“ für Roheisentransporte, Torpedo und Drehgestellbrücken aus Metall, 
sehr filigrane Nachbildungen der Geländer und weiteren Details, Länge über Puffer 39 cm, auf-
gelegt zu 50 Jahre Montanunion, Artikelnummer 48290, von 2001, wie unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 32  

5/0391                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 103, 3757, um 1990, 
ohne Karton, leicht bespielt (Wartungsfahrten), 
Gehäuse transparent, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 48  
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5/0392                                              Märklin H0 
Terrassenwagen zu Hofzug „König Ludwig I“, 
(2880), 89283, 1992, Originalkarton, leicht 
bespielt, Zustand  sehr gut, mit Innenein-
richtung, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 48 
 

 
5/0395                                            Märklin H0 
Diesellokomotive BR 220, 3021, 1989, ohne 
Karton, bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. €  30 

  
5/0393                                             Märklin H0 
Salonwagen des Königs zu Hofzug „König 
Ludwig II“ (2880), 89282, 1992, Originalkarton,  
leicht bespielt,  Zustand  sehr gut, mit 
Inneneinrichtung, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 48 

5/0394                                             Märklin H0 
Dienerschaftswagen und Küchenwagen zu 
Hofzug „König Ludwig II“ (2880), 4398, 1993, 
Originalkarton,  leicht bespielt,  Zustand  sehr 
gut, mit Inneneinrichtung, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 48 

  
5/0396                                            Märklin H0 
Konvolut 3 Personenwagen, 4002, um 1965, 
ohne Karton, Blech, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, beleuchtet, Inneneinrichtung und mit 
Figuren besetzt, Version 6 ( lt. Koll), aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 18 

5/0397                                           Märklin H0 
Gefolgewagen zu Hofzug „König Ludwig II“ 
(2880), 89281, 1992, Originalkarton,  leicht 
bespielt,  Zustand sehr gut, mit 
Inneneinrichtung, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 48 
 

 

5/0402                                              Märklin H0 
Württembergischer Zug, 2857, 1984, Original-
karton, leicht bespielt, Zustand sehr gut, 
Version 2 (lt. Koll), Jubiläumszug zu 125 Jahre 
Märklin, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 

5/0403                                              Märklin H0 
Personenzug „Rote Donnerbüchsen“, 2858, 
1985, Originalkarton, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 48 

  
5/0398                              Märklin und PIKO H0 
Konvolut 4 H0-Wagen, 4557 (Primex), 4415 
(Werbewagen), 4630 und ein PIKO-Personen-
wagen, ab 1982, ohne Kartons, bespielt, 
Zustand gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 16 

5/0399                                              Märklin H0 
Jubiläums-Set „100 Jahre Steiff-Teddy“, 
94124, 2002, Wagen mit Originalkarton, 
Zustand sehr gut, mit kleiner Präsentations-
vitrine, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 55 

5/0400                                             Märklin H0 
Konvolut Europa-Zug, 1 Diesellokomotive BR 
218 in blau und 12 Wagen mit Flaggen und 
Geldscheinaufdrucken von 12 Ländern  (83019 
und 84565 bis 84576),1992,  Originalkartons, 
leicht bespielt, aus Sammlernachlass 
Tax. € 70 

   
5/0401                                              Märklin H0 
Schnellzug DRG, 2660, 1988, Originalkarton, 
bespielt, Zustand sehr gut, digital, beleuchtet, 
Inneneinrichtung und mit Figuren besetzt, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 88 

   
5/0404                                             Märklin H0 
„Demonstrationszug 1“, 2859, von 1986, 
Originalkarton, Zustand sehr gut, beleuchtet, 
Inneneinrichtung mit Figuren besetzt, Video 
„Krokodil, Adler, Storchenbein“ liegt bei, Zug 
war Versuchslackierung der DB, aus Nachl. 
Tax. € 38 

5/0405                                             Märklin H0 
Zugpackung „Rübenzug“, 2861, von 1988, 
Originalkarton, fast wie unbespielt (nur wenige 
Wartungsfahrten), aus Sammlernachalass 
 
 
Tax. € 40 

5/0406                                            Märklin H0 
„Demonstrationszug 2“, 2862, von 1988, 
Originalkarton, Zustand sehr gut, beleuchtet, 
Inneneinrichtung mit Figuren besetzt, Zug war 
Versuchslackierung der DB, aus Nachl. 
 
Tax. € 38 
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5/0407                                             Märklin H0 
Personenzug „Reichsbahn“, 2865, von 1989, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, beleuchtet, Inneneinrichtung mit Figuren 
besetzt, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 55 

 
5/0410                                              Märklin H0 
Zugpackung „POP-Train“, 2872, von 1996, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, aus Sammlernach-
lass 
 
Tax. € 35 

  
5/0408                                            Märklin H0 
Zugpackung „Junkers“, 2866, von 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, Flugzeug ist montiert, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 58 

5/0409                                             Märklin H0 
Historischer Schwedenzug, 2870, von 1989, 
mit echtem Holz beplankt, Originalkarton, 
Zustand sehr gut, beleuchtet, Innenein-
richtung, Version 2 (lt. Koll), aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 150 

  

5/0411                                             Märklin H0 
Zugpackung „Güterzug der Deutschen 
Bundespost“, 2890, von 1990, Originalkarton,  
leicht bespielt, Zustand sehr gut, zu 500 Jahre 
Post, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 35 
 

5/0412                                             Märklin H0 
Lokomotiv-Doppelpackung „Krokodile“, 3300, 
von 1985, Originalkarton, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, (schweizerisches Krokodil 
und deutsches Krokodil), aus Sammlernachl. 
 
Tax. € 125 

 

5/0417                                             Märklin H0 
Doppelpackung 2 Elektrolokomotiven BR 118, 
3667, eine beige/türkis, die andere Metall-
optik, 1992, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 80 

5/0418                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie Ae 8/14 SBB, 33592, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, Metalloptik, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 90 

  
5/0413                                              Märklin H0 
Zugpackung „Hochzeitszug“, 28970, von 1997, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 65 

5/0414                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 243, 3444, von 1993, 
Originalkarton, bespielt, Zustand sehr gut, 
Metalloptik, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 32 

5/0415                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Serie 460 SBB, 3461, von 
1993, Originalkarton, bespielt, Zustand sehr 
gut, Metalloptik, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 40 

   
5/0416                                              Märklin H0 
Dampflokomotive BR 18.1, 3514, von 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten) , Zustand sehr gut, Metalloptik, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 100 
 

   
5/0419                                             Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 152, 34351, von 1998, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), aus Technologie-Set, Zustand  sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 

5/0420                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 101, 34370, von 1997, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten),  Zustand  sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 30 
 

5/0421                                          Trix H0 
Torpedopfannenwagen, 23967, von 2001, 
bespielt, Originalkarton, bespielt, einige Einzel-
teile liegen lose bei, ansonsten Zustand 
gut/sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 
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5/0422                                           Märklin H0 
Torpedopfannenwagen, 48291, von 2003, 
Originalkarton, leicht bespielt, einige Einzel-
teile liegen lose bei, ansonsten Zustand 
gut/sehr gut,  aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 30 

 
5/0425                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive Re 4/4 II SBB, 83434, von 
1995, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, Metall-
optik, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 

  

5/0423                                             Märklin H0 
Kran-Set „Goliath“, 49950, von 2000, 
Originalkarton, bespielt, Zustand sehr gut, 
digital steuerbar, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 190 

5/0424                                             Märklin H0 
Lokomotiven-Set „Urahnen der Dieseltraktion“, 
34203, 3 Lokomotiven, von 1999, Original-
karton, wie unbespielt (Wartungsfahrten), 
Zustand sehr gut,  V 140, V 32, V 188, aus 
Dekoration „140 J. Märklin“, Metalloptik 
Tax. € 150 

  
5/0426                                              Märklin H0 
Dampflokomotive BR 96, 83496, von 1994, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Metalloptik, Delta, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 75 
 

5/0427                                            Märklin H0 
Diesel-Druckluft-Lokomotive BR V 32 DRG, 
3720, von 1995, Originalkarton, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, Insider-Lok, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 62 

 

5/0432                                              Märklin H0 
Dampflokomotive T 18, 83307, von 1994, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut,  Fotoanstrich, 
Museumslok, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 32 
 

5/0433                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BB 22200 SNCF, 83320, 
von 1995, Originalkarton, leicht bespielt,  auf 
einer Stirnseite fehlt Kupplung, ansonsten 
Zustand sehr gut, Insiderlok, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 38 

  
5/0428                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive „Krokodil“ (wie 3015) in 
brauner Farbgebung, 36159, von 1996, aus 
Druckguss, Originalkarton, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, Insiderlok, aus Sammler-
nachlass 
 Tax. € 300 

5/0429                                             Märklin H0 
Diesellokomotive  ER 20, 36874, von 2005, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten),  Zustand sehr gut, 1. FC-Märklin.Lok, 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 40 

5/0430                                              Märklin H0 
Dampflokomotive BR 10, 37080, von 2000, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Stromlinienlok, 
Insiderlok, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 98 

   
5/0431                                              Märklin H0 
Dampflokomotive BR 52 mit Kondenstender, 
37171, von 1997, Originalkarton, leicht 
bespielt (Wartungsfahrten), Zustand  sehr gut, 
Insiderlok, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 98 
 

   
5/0434                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive X 995 Amtrak, 83341, von 
1994, Originalkarton, bespielt, Zustand sehr 
gut, Insiderlok, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 40 

5/0435                                             Märklin H0 
Dampflokomotive BR 38, 37030, von 2003, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, mit Faulhaber-Motor, aus Sammlernach-
lass 
 
Tax. € 80 

5/0436                                             Märklin H0 
Dampflokomotive BR 10, 37082, von 2003, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Stromlinienlok, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 115 
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5/0437                                              Märklin H0 
Dampflokomotive BR 45, 37450, von 2002, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Insiderlok, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 160 

 
5/0440                                              Märklin H0 
Dampflokomotive BR 03.10, 37915, von 2010, 
Originalkarton, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Insiderlok, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 120 
 

  

5/0438                                            Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120.1, 37530, von 2009, 
Originalkarton, wie unbespielt, Zustand  sehr 
gut, Insiderlok im Jubiläumsjahr, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 80 
 

5/0439                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 120, 37542, von 2010, 
Originalkarton, wie unbespielt, Zustand  sehr 
gut, Insiderlok, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 80 

  
5/0441                                              Märklin H0 
Elektrolokomotive BR 101, 39370, von 2000, 
Originalkarton, leicht bespielt  (Wartungs-
fahrten), Zustand  sehr gut, Insiderlok, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 
 

5/0442                                              Märklin H0 
Dampflokomotive BR 39, 39390, von 2009, 
Originalkarton, wie un bespielt, Zustand  sehr 
gut, Insiderlok, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 140 
 

 

5/0447                                              Märklin H0 
Triebzug SVT 137, 37770, von 2004, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 100 

5/0448                                              Märklin H0 
Ergänzungs-Set zu TGV POS, 43440, von 
2010, Originalkarton, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, (Ergänzungs-Set 3), aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 35 

  
5/0443                                             Märklin H0 
Ergänzungs-Set zum Tunnelrettungszug, 
40480, Originalkarton, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 22 

5/0444                                              Märklin H0 
Triebzug VT 11.5, 37605, von 2002, Original-
karton, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. €  220 

5/0445                                             Märklin H0 
Ergänzungs-Set  zu Triebzug VT 11.5, 43115, 
von 2003, Originalkarton, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 100 

  
5/0446                                             Märklin H0 
Triebzug „Cargo-Sprinter“, 37090, von 1998, 
Originalkarton, leicht bespielt, (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, digital, Version 1 
(lt. Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 68 

  
5/0449                                                                                                                               Märklin H0 
Dampflokomotive  BR 4000 „Big Boy“ der Union Pacific Railroad, 37990, von 2001, mit Betriebs-
geräusch, Pfeife, Glocke, Fernscheinwerfer, beleuchtete Nummerntafel und Führerstandsbe-
leuchtung, in Holzkassette, Insiderlok, leicht bespielt (Wartungsfahrten), aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 240 

5/0450                                            Märklin H0 
Präsentations-Sockel für den König-Ludwig II-
Zug, aus Metall, originalverpackt, Zustand wie 
neu, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 15 
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5/0451                                                       SMT 
Rollenprüfstand für 2- und 3-Leiter-Systeme, 
leicht bespielt, originalverpackt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 60 

 

5/0454                                          Märklin H0 
Zugpackung „Flughafenzug“, 2856, von 1983, 
Originalverpackung, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 52 

 
5/0452                                             Märklin H0 
Dampflokomotive BR 4000 „Big Boy“ der 
Union Pacific Railroad, 37994, Betriebs-
nummer 4019, ansonsten  wie 37990,  
unausgepackt, von 2012, kostet neu  € 
799,95, aus Sammlernachlass 
Tax. € 280 

  

5/0455                                              Märklin H0 
Zugpackung „VW-Autotransport“, 2863, von 
1989, Originalkarton, bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 40 

5/0456                                            Märklin H0 
Zugpackung „DB Schnellzug“, 2864, von 1990, 
Originalkarton, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 42 

 

5/0461                                             Märklin H0 
Zugpackung „Amtrak ICE“, 3700, von 1994, 
Originalverpackung, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus ‚Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 130 

5/0462                                              Märklin H0 
Diesel-Triebwagenzug BR 610, 3776, um 
1995, Originalverpackung, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, zusammen mit Fleischmann 
realisiert, Zug neigt sich bei Kurvenfahrt, aus 
Sammlernachlass 
Tax. 50 

  
5/0457                                             Märklin H0 
Zugpackung „Lufthansa Airport Express“, 
2868, von 1992, leicht bespielt, Zustand sehr 
gut, beleuchtet (über stromführende Kupp-
lungen, davon eine defekt), Inneneinrichtung 
besetzt mit Figuren, aus Sammlernachlass 
Tax. € 76 

5/0458                                              Märklin H0 
Zugpackung „ICE“, 3370, von 1992, Original-
karton, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 60 

5/0459                                              Märklin H0 
Zugpackung „ICE“ (Experimental), 3371, von 
1985, Originalkarton, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, beiliegend 8 ICE-Briefmarken 
gestempelt 1992, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 50 

  

5/0460                                            Märklin H0 
Lokomotiven-Packung „750 Jahre Berlin“, 
3600, von 1987, Originalverpackung, leicht 
bespielt, Zustand sehr gut, digital, BR E 04, 
BR 03, BR 86, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 110 

   

5/0463                                              Märklin H0 
Tunnelrettungszug, 26510, von 2002, Original-
karton, leicht bespielt (Wartungsfahrten), 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 100 

5/0464                                            Märklin H0 
Lokomotive mit Dampfschneeschleuder, 
26830, von 1998, Originalkarton, leicht 
bespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax € 105 

5/0465                                             Märklin H0 
Zugpackung ICE 3, 37780, ab 2000, Original-
karton, leicht bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 85 

5/0453                                             Märklin H0 
Zugpackung „50 Jahre Märklin H0“, 0050, 
Doppelpackung (ein Personen- und ein Güter-
zug), von 1985, Originalverpackung, leicht be-
spielt (Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
Tax. € 60 
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5/0466                                              Märklin H0 
INDUSI-Meßwagen, 3013, ab 1995, Original-
verpackung, leicht bespielt (Wartungsfahrten), 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 32 

 
5/0469                                              Märklin H0 
Triebzug BR 515/815, 3076, ab 1970, ohne 
Karton, bespielt, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachalass 
 
 
Tax€ 40 

  
5/0467                                            Märklin H0 
Konvolut Schienenbus mit Beiwagen, 3016 
und 4018, ab 1980, Originalkartons, bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 32 

5/0468                                              Märklin H0 
Triebwagen BR 515, 3028, um 1980, 
Originalkarton, bespielt, Zustand sehr gut, mit 
Beleuchtung und Einrichtung, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 21 

  
5/0470                                            Märklin H0 
Triebwagenzug TEE, 3071, um 1980, Original-
verpackung, leicht bespielt (Wartungsfahrten), 
bis auf die von den Steckern abgetrennten 
Kabel  ist der Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 60 
 

5/0471                                              Märklin H0 
Schienenzeppelin, 3077, ab 1975, Original-
karton, bespielt, Zustand gut/sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 32 

 

5/0476                                              Märklin H0 
Triebwagen Serie P 3000 NS, 3388, von 1991, 
originalverpackung, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 32 

5/0477                                              Märklin H0 
Schienenomnibus „Wismar“, 3423, von 1994, 
Originalverpackung, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 48 

  
5/0472                                              Märklin H0 
Triebwagen „Roter Pfeil“ der SBB, 3125, ab 
1986, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 65 

5/0473                                              Märklin H0 
Triebwagen „Blauer Pfeil“ der Oensingen-
Balsthal-Bahn, 3127, von 1989, 
Originalkarton, leicht bespielt, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. €42 

5/0474                                              Märklin H0 
Triebwagenzug „Berliner S-Bahn“, 3128, ab 
1991, Originalkarton, bespielt, Kabel zwischen 
den Wagen sind durchtrennt, ansonsten 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax € 40 

   
5/0475                                              Märklin H0 
Triebwagenzug BR 628.2, 3376. ab 1989, 
Originalverpackung, leicht bespielt (Wartungs-
fahrten), Zustand sehr gut, Version 1 (lt. Koll), 
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 43 

   
5/0478                                              Märklin H0 
Diesel-Triebwagen Serie 600 SNCB, 3426, 
von 1995, Originalverpackung, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 48 

5/0479                                             Märklin H0 
Elektrischer Triebwagen BR 515, 3429, ab 
1995, Originalverpackung, leicht bespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 32 

5/0480                                           Märklin H0 
Elektrischer Güter-Triebwagen BR ET 194, 
3683, von 1993, Originalkarton, leicht bespielt 
(Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 42 



Märklin H0 und Blechautos 

Seite  40  
 

 

 

 
5/0481                                            Märklin H0 
Turmtriebwagen BR 701, 39970, ab 2007, 
Originalkarton, wie unbenutzt, Zustand sehr 
gut, Arbeitsbühne und Pantograf sind digital 
steuerbar (Piezo-Motoren), aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 200 

 

5/0584                                             Märklin H0 
Zugpackung TGV POS, 37790, ab 2010, 
Originalverpackung, wie unbespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 190 

  
5/0482                                             Märklin H0 
Zwischenwagen zum VT 08.5 (39080), 42080, 
von 2006, Orignalkarton, wie unbespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 55 

5/0483                                              Märklin H0 
Diesel-Triebzug VT 08.5, 3980, von 2006, 
Originalverpackung, wie unbespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 180 

  

5/0485                                            Märklin H0 
Zugpackung „Henschel-Wegmann-Zug“, 
26610, von 2005, Originalverpackung, leicht 
bespielt (Wartungsfahrten), Zustand sehr gut, 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 190 

5/0486                                            Märklin H0 
Salonwagen der Kaiserin mit Gefolgewagen 
(Kaiser Wilhelm-Zug 2681) 89294, 1996-1997, 
Originalverpackung, wie unbespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 

 
 5/0487                                              Märklin H0 

Gefolgewagen und Küchenwagen (Kaiser 
Wilhelm-Zug 2681), 89287, 1996-1997, 
Originalverpackung, wie unbespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 45 

5/0488                                                                                                                                 Märklin  
Postauto, aus Blech, nach dem Vorbild eines Märklin-Prototyps aus den 30er Jahren, zu 500 
Jahre Deutsche Post  im Jahr 1990 aufgelegt, angeboten über den Post Museum-Shop, PMS 
70-01, Originalkarton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, mit Erstagsstempel-Briefmarke in der 
Hecktür, aus Sammlernachlass 
Tax. € 150 

  5/0489                                              Märklin  
 
 
 
Reichspostauto, aus Blech, von 1993, 
Originalverpackung, Vitrinenmodell, 
Zustand sehr gut,  aus Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 140 

 

5/0490                                              Märklin 
 
 
Feuerwehrauto, aus Blech, von 1991, 
Originalverpackung, Vitrinenmodell,  
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 200 
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5/0491                                              Märklin  
 
 
 
Märklin-Lastwagen mit Plane, aus Blech, 
von 1992, Originalverpackung, Vitrinen-
modell, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 100 
 
 

 

 

5/0492                                         Märklin 
 
 
 
Rennwagen Nr. 7, 1103, von 1995, aus 
Blech, Originalverpackung, Vitrinen-
modell, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 150 
 

 

5/0493                                                     Märklin  
 
 
 
Tankwagen „Standard“, von 1993,  aus Blech, 
Originalverpackung, Vitrinenmodell, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
Tax. €180 

 

5/0494                                                    Märklin  
 
 
 
Kastenwagen „Wirtschaftstelegramm des 
Bayrischen Fernsehens“, 1101, von 1993,  aus 
Blech, Originalverpackung, Vitrinenmodell, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 120 
 

 

5/0495                                                   Märklin  
 
 
 
Rennwagen („Flunder“) mit Werbung des 
Bayrischen Fernsehens, 1947, von 1995,  aus 
Blech, Originalverpackung, Vitrinenmodell, 
Zustand sehr gut (1 Schraube lose), aus 
Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 90 
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5/0497                                                   Märklin  
Ackerschlepper, 18029, Wiederauflage der  
Druckgussfahrzeuge aus den 60er Jahren, 
von 2011, Originalverpackung, unbespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 8 

5/0496                                                    Märklin  
 
 
 
Mercedes-Silberpfeil mit Signatur von Hans 
Herrmann, 81102, aus Blech, von 1994, 
Originalverpackung, Vitrinenmodell, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 100 

  
5/0498                                                   Märklin  
LKW mit Pritsche, 18034, Wiederauflage der  
Druckgussfahrzeuge aus den 60er Jahren, 
von 2010, Originalverpackung, unbespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 8 
 

5/0499                                                     Märklin  
Tanklaster, 18032, Wiederauflage der  
Druckgussfahrzeuge aus den 60er Jahren, von 
2008, Originalverpackung, unbespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 9 
 

 

5/0503                                                    Märklin  
 
 
 
Rennwagen montiert aus dem Baukasten 
1076 (früher 1133), von 1989, Originalkarton 
des Baukastens liegt bei, Vitrinenmodell, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 90 

  
5/0500                                                    Märklin  
Feuerwehrfahrzeug, 18023, Wiederauflage der  
Druckgussfahrzeuge aus den 60er Jahren, 
von 2007, Originalverpackung, unbespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 9 

5/0501                                                   Märklin  
Autokran, 18031, Wiederauflage der  
Druckgussfahrzeuge aus den 60er Jahren, 
von 2008, Originalverpackung, unbespielt, 
Zustand sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 10 

5/0502                                                    Märklin  
Mercedes 300 SL, 1952, von 1992, aus Blech, 
Metall blank (galvanisiert), Originalkarton, 
Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 60 

 

   

5/0504                                                   Märklin  
Packung mit 4 Druckgussautos, Wiederauf-
lage der Druckgussfahrzeuge aus den 60er 
Jahren, silberfarben, OIriginalkarton, 
unbespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 20 

5/0505                                                  Märklin  
Packung mit 4 Druckgussautos, Wiederauf-
lage der Druckgussfahrzeuge aus den 60er 
Jahren, silberfarben, OIriginalkarton, 
unbespielt, Zustand sehr gut, aus Sammler-
nachlass 
Tax. € 20 
 

5/0506                                                       
Vitrine, Kunststoffboden mit Haube 
(Plexiglas?), etwa  44 x 20 x 20 cm, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 30 
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5/0507                                               
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 44 x 20 x 20 cm, Zustand sehr 
gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 25 

 

5/0510                                             
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 52 x 19 x 19 cm, Zustand sehr 
gut,war Vitrine für Tankwagen 1993 aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 
 

  

5/0508                                             
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 38,5 x 20 x 16 cm hoch, 
Zustand sehr gut, war Vitrine für 300 SL, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 

5/0509                                               
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 33,5 x 14 x 14 cm, Zustand 
sehr gut, war Vitrine für Rennauto 1133, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 20 

  

5/0511                                               
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 49 x 19 x 20 cm hoch, in der 
Ecke eine Absplitterung des Glases, war 
Vitrine für LKW mit Märklin-Plane, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 15 
 

5/0512    
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 49 x 20 x 20 cm, Zustand sehr 
gut, war Vitrine für Feuerwehrauto 1991, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 
 

 

5/0517                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 2202, 16 Stück, aus 
Vitrine, K-Gleise 
 
 
 
Tax. € 12 

5/0518                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 2204, 11 Stück, aus 
Vitrine, K-Gleise 
 
 
 
Tax. € 10 

 
5/0513                                               
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 44 x 20 x 20 cm, Zustand sehr 
gut, war Vitrine für Reichspostauto 1989, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 

5/0514                                              
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialan-
fertigung, etwa 44 x 19 x 20 cm hoch, Zustand 
sehr gut,war Vitrine für Postauto 1990, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 25 

5/0515                                                     Märklin  
Zeppelin aus Blech, silberfarben, 11400, von 
1999, Originalkarton, neu, Zustand sehr gut,  
aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 250 

   
5/0516                                                    Märklin  
Flugzeug, Wiederauflage 1995, Blech, mit 
Uhrwerk für die Propeller, Originalkarton, hing 
im Hobbyraum, ansonsten Zustand sehr gut,  
aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 180 

 

5/0522                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, dito. 
Tax. € 30 
 
5/0523                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, dito. 
Tax. € 30 
 
 

 
5/0519                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 2209, 23 Stück, aus 
Vitrine, K-Gleise 
 
 
 
Tax. € 30 

5/0520                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, aus 
Vitrine, K-Gleise 
Tax. € 30 
5/0521                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, dito. 
Tax. € 30 
 

5/0524                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, dito. 
Tax. € 30 
 
5/0525                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, dito. 
Tax. € 30 
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5/0526                                              Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200,dito  
5/0527                                           Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, dito. 
5/0528                                            Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 50 Stück, 2200, dito.  
Tax. je  € 30 

5/0533                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
5/0534                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
5/0535                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
5/0536                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
5/0537                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
5/0538                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
5/0539                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
 
Tax. je € 40 
 

  
5/0529                                          Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 9 Stück 2200, 9 Stück 
2206, zuzüglich 2 defekte Gleise 
 
 
 
Tax. € 10 

5/0530                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205 
 5/0531                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
5/0532                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
Tax. je € 40  

  

5/0540                                              Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 12 St. 2205  
Tax. € 40 
 
5/0541                                             Märklin H0 
Konvolut gerade Gleise, 90 cm, 16 St. 2205  
Tax. € 50 

5/0542                                                  Märklin  
Märklin-Metall-Baukasten-Modell, DO X, 1079, 
von 1991, gekonnt montiert, mit der originalen 
Holzkiste in der noch einige Einzelteile ver-
wahrt sind 
 
Tax. € 750  
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5/0544                                                   Märklin  
Märklin-Metallbaukasten-Modell „Wiener 
Riesenrad“, unmontiert, in der Originalkiste 
verwahrt, wiegt 27 kg 
 
 
Tax. € 750 

5/0545                                                   Märklin  
Puppenwagen mit Puppe, 16111, von 1996, 
Originalkarton, unbespielt, Zustand sehr gut, 
Wiederauflage, aus Blech 
 
 
Tax. € 150 

 
5/0543                                                   Märklin  
Märklin-Metallbaukasten-Modell „Mississippi-
Dampfer“, 1082, von 1992, gekonnt montiert, 
mit der Holzkiste in der noch Einzelteile 
verwahrt sind, mit MBK-Steckertrafo 
 
Tax. € 750 

 

  

 

5/0546                                                   Märklin 
Puppenherd, 1601, von 1995, aus Blech, mit 
Töpfen , Originalkarton, unbespielt, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 300 
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5/0547                                             
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialanferti-
gung, etwa 51 x 34 x 40 cm, Zustand sehr gut, 
aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 30 

 
5/0550                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 1996, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, 
Blech pulverbeschichtet, mit Figur des 
Zirkusdirektors 
 
Tax. € 40 

 

 

5/0548                                             Märklin H0 
Vitrine, Glas mit Holzboden, Spezialanferti-
gung, etwa 50 x 20 x 40 cm hoch, Zustand 
sehr gut, aus Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 30 

 
 

5/0551                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 1997, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, 
Blech pulverbeschichtet, mit Löwenfiguren  
 
 
Tax. € 35 
 

5/0549                                              Märklin H0 
Startpackung, CM 827/3, um 1955, Lok DA 800 
(Version 1 lt. Koll), 3xWagen 327, ohne Gleise, 
Originalkarton, am Umlauf der Lok sind leichte 
Farbabblätterungen, Zustand befr./gut, aus 
Sammlernachlass 
Tax. € 350 

 

5/0556                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumslokomotive, von 2002, 
Originalkarton, Vitrinenmodell, Zustand  sehr 
gut, Blech pulverbeschichtet  
 
 
Tax. € 100 
 

5/0557                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 2003, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, Blech 
pulverbeschichtet, mit Figur der Seiltänzerin 
 
 
Tax. € 35 
 

  
5/0552                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 1998, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, 
Blech pulverbeschichtet, mit Elefantenfiguren 
und Holzrampe 
 
Tax. € 35 

5/0553                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 1999, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, 
Blech pulverbeschichtet, mit Figur des Clowns 
 
 
Tax. € 40 

5/0554                                         Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 2000, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, Blech 
pulverbeschichtet, mit Pferdefiguren  
 
 
Tax. € 30 

   
5/0555                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 2001, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, 
Blech pulverbeschichtet, mit Traktor aus Metall 
und Kunststoff 
 
Tax. € 35 
 

   
5/0558                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 2004, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, 
Blech pulverbeschichtet, mit Figur des Clowns 
und Auto 
 
Tax. € 45 
 

5/0559                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 2005, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, 
Blech pulverbeschichtet 
 
 
Tax. € 30 
 

5/0560                                        Märklin Spur 1 
MAXI-Museumswagen, von 2006, Original-
karton, Vitrinenmodell, Zustand sehr gut, Blech 
pulverbeschichtet 
 
 
Tax. € 45 
 



Märklin H0 und Spur 1 

Seite  47  
 

 

 

 
5/0561                                        Märklin Spur 1 
Kesselwagen „Asbach uralt“, 58271, wenige 
Male mit „Asbach“ befüllt, ansonsten Zustand 
sehr gut, Originalkarton 
 
 
Tax. € 120 

 
5/0563                                        Märklin Spur 1 
Wagenpackung „Dornier-Zug“, 5803, von 
1990, Originalkarton, leicht bespielt, wie neu, 
Zustand sehr gut 
 
 
Tax. € 180 (Limit)  
 

 
5/0562                                                                                                                       Märklin Spur 1 
Güterzug der Königlich Preußischen Staatseisenbahnen, 5502, 1 Tenderlok T 3 aus Metall, 1 
Gedeckter Güterwagen mit Schiebetüren und Bremserhaus mit Beschriftung „Altona 15026“, ein 
Niederbordwagen mit Bremserhaus und Märklin-Lieferwagen, von 1991, Packung zu 100 Jahre 
Märklin Spur 1, wie  unbespielt 
 
Tax. € 300 

  
5/0564                                        Märklin Spur 1 
Zugpackung „Schweizer Bauzug“, 55023, von  
2002, Originalkarton, leicht bespielt, Zustand 
sehr gut, Lok BR V 100, 3 Güterwagen mit 
Figuren und Bagger 
 
Tax. € 600 (Limit) 

5/0565                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Güterwagen, 4635 (Originalkarton), 
4505,4442, deutliche Gebrauchsspuren, 
teilweise beschädigt 
 
 
Tax. € 8 
 

 

5/0570                                           Märklin H0 
D-Zugwagen, 346/6, von 1955, Gebrauchs- 
und Alterungsspuren, 
 
 
 
Tax. € 25 
 

5/0571                                         Märklin H0 
D-Zug-Gepäckwagen, 346/4, von 1956, 
Gebrauchs- und Alterungsspuren, Dach-
aufbau mit kleinem Loch 
 
 
Tax. € 15 
 

  
5/0566                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Wagen, 4667, 4513, 4040, alle in 
Originalkarton, Gebrauchsspuren 
 
 
 
Tax. € 8 

5/0567                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Güterwagen, 4514, 4632, beide in 
Orginalverpackung, bespielt, Zustand gut/befr. 
 
 
 
Tax. € 8 

5/0568                                             Märklin H0 
Schienenbus mit 2 Beiwagen, 3016, 2 x 4018, 
bespielt, Lack partiell abgegriffen 
 
 
 
Tax. € 40 

   
5/0569                                              Märklin H0 
Speisewagen DSG, 346/2, von 1956, Ge-
brauchs- und Alterungsspuren, seitlich kleine 
Delle 
 
 
Tax. € 20 
 

   
5/0572                                             Märklin H0 
Trafo 30 VA, 6617, um 1970, Originalkarton, 
deutliche Gebrauchsspuren, entspricht nicht 
den heutigen Sicherheitsnormen 
 
 
Tax. € 8 
 

5/0573                                            Märklin H0 
Schotterwagen, 4610, 1976, Originalkarton, 
Zustand gut, bei 1 Kupplung  fehlt eine Vorent-
kupplung, Rost an einer  Kupplung, einem Tritt 
und  einem Puffer, Version 4 (lt. Koll) 
 
Tax. € 8 
 

5/0574                                             Märklin H0 
Konvolut Metallschienen, Kreuzung, 2 Paar 
Weichen, 38 geb., 14 ger. Gleise, 5 geb., 15 
gerade Ausgleichsgleise, wenige Gleise mit 
geringen Verformungen, Gebrauchsspuren 
                         
Tax. € 25 
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5/0575                                              diverse H0 
H0 Diverses Baumaterial, Bäume, Streu-
material, teilweise geöffnet, verschiedene 
Hersteller   
 
 
Tax € 8 
 

 
5/0578                                             diverse  H0 
Kleine Kiste mit Kabeln, Steckern, Beleuch-
tungen etc., ungeprüft und ungezählt 
 
 
 
Tax. € 3 
 

  
5/0576                                             diverse  H0 
Konvolut Gebäude, durchschnittlicher Zu-
sammenbau, weitgehend komplett 
 
 
 
Tax. € 5 

5/0577                                              Märklin H0 
Trafo 30 VA, 280, 1955-61, Zustand befr./gut, 
entspricht nicht mehr den heutigen 
Sicherheitsnormen 
 
 
Tax. € 5 

 

 

  
5/0579                                             Märklin H0 
Konvolut Güterwagen, 4513 Version 2 (lt. 
Koll), 4503, 4515, Zustand gut 
 
 
 
Tax. € 6 
 

5/0580                                              Märklin H0 
Märklin Gedeckter Schiebewandwagen „Cargo 
Domizil“ SBB, 4735, um 1991, Originalkarton, 
kostete DM 24,95, unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 

 
Tax. € 5 

 

5/0585                                              Märklin H0 
D-Zugwagen IC der NS, 4163, 1988, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass, kostete DM 50, Inneneinrichtung 
 
 
Tax. € 8 
 

5/0586                                             Märklin H0 
D-Zugwagen IC der NS 1. Klasse, 4164, 1985, 
Originalkarton, unbespielt, aus 
Sammlernachlass, kostete DM 39.90, 
Inneneinrichtung 
 
Tax. € 8 
 

  

5/0581                                              Märklin H0 
Wagenset „Gleisbauzug“ 47901, 2000, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass, Draisine fehlt 
 
 
Tax. € 15 

5/0582                                              Märklin H0 
Speisewagen DSG, 4024, Blech, um 1966, 
Originalkarton, leichte Gebrauchsspuren, 
Klebespuren an Fensterrahmen, Version 2 
(laut Koll), aus Sammlernachlass 
 
Tax. € 6 

5/0583                                              Märklin H0 
IC-Abteilwagen 1. Klasse, 4220, 1987, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass, aus Werksverkauf, Sonderserie 
„Versuchslackierung“ der DB 
 
Tax. € 8 

   

5/0584                                             Märklin H0 
D-Zugwagen 2. Klasse SBB, 4236, um 1989, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass, Version 1 (laut Koll), mit Teddy-Bär-
Aufdruck 
 
Tax. € 15 
 

   
5/0587                                             Märklin H0 
D-Zugwagen IC der NS 1. Klasse, 4164, 1985, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass, kostete DM 39.90, Inneneinrichtung 
 
 
Tax. € 8 
 

5/0588                                           Märklin H0 
D-Zugwagen IC der NS 2. Klasse, 4165,  um 
1986, Originalkarton, unbespielt, aus 
Sammlernachlass, kostete DM 34.50, 
Inneneinrichtung, Version 2 (laut Koll) 
 
Tax. € 8 
 

5/0589                                             Märklin H0 
Aussichtswagen „Reisebüro Mittelthurgau“ 
4169, 1984, Originalkarton, unbespielt, aus 
Sammlernachlass, Inneneinrichtung, kostete 
DM 45 
 
Tax. € 10 
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5/0590                                             Märklin H0 
Nahverkehrswagen 1./2. Kl. CFL, 4126 
1987, Originalkarton, unbespielt, aus 
Sammlernachlass, Inneneinrichtung, kostete 
DM 35 
 
Tax. € 10 

 

5/0593                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Nahverkehrswagen, CFL, 4126, 
4127, 1986/87, Originalkartons, unbespielt, 
aus Sammlernachlass, Version 1 (lt. Koll) 
 
 
Tax. € 10 
 

  
5/0591                                           Märklin H0 
Nahverkehrswagen 2. Klasse CFL, 4127, 
1987, Originalkarton, unbespielt, aus 
Sammlernachlass, Version 1 (laut Koll), 
Inneneinrichtung, kostete DM 35 
 
Tax. € 8 

5/0592                                              Märklin H0 
Speisewagen, 4094, um 1980, Originalkarton, 
unbespielt, aus Sammlernachlass, Version 2 
(lt. Koll) 
 
 
Tax. € 6 

  

5/0594                                              Märklin H0 
Konvolut 2 D-Zugwagen EUROFIMA, ÖBB 
und SNCB, 4148 und 4149, um 1985, 
Originalkartons, unbespielt, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 10 
 

5/0595                                              Märklin H0 
Konvolut 2 D-Zugwagen EUROFIMA, ÖBB und 
SNCB, 4148 und 4149, um 1985, 
Originalkartons, unbespielt, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 10 
 

 

5/0600                                             Märklin H0 
Gesellschaftswagen SBB, 4180, 1985-88, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass 
 
 
Tax. € 7 
 

5/0601                                              Märklin H0 
Gesellschaftswagen SBB, 4180, 1985-88, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass, aus Werksverkauf 
 
 
Tax. € 6 
 

   
5/0596                                            Märklin H0 
Konvolut 2 D-Zugwagen EUROFIMA, ÖBB 
und SNCB, 4148 und 4149, um 1985, 
Originalkartons, unbespielt, aus Sammler-
nachlass 
 
Tax. € 10 

5/0597                                             Märklin H0 
Konvolut 2 D-Zug-Schlafwagen der FS, 4152, 
1984/85, Originalkarton, unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 12 

5/0598                                             Märklin H0 
Konvolut 2 D-Zugwagen EUROFIMA, SBB, 
4162, Originalkartons, unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 10 

   
5/0599                                              Märklin H0 
Konvolut 2 D-Zugwagen EUROFIMA, SBB, 
4162, Originalkartons, unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 10 
 

   
5/0602                                             Märklin H0 
S-Bahnwagen, 2. Klasse, 4183, 1987-92, 
Originalkarton, unbespielt, aus Sammler-
nachlass, Version 2 (lt. Koll) 
 
 
Tax. € 10 
 

5/0603                                            Märklin H0 
Schlafwagen Mitropa, 43251, 1998-05, 
Originalkarton, Inneneinrichtung, Zurüstteile, 
kostete DM 54,95, unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
Tax. € 8 
 

5/0604                                             Märklin H0 
Containerwagen, 4659, 1969, Originalkarton, 
unbespielt, aus Sammlernachlass 
 
 
 
Tax. € 5 
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5/0605                                              Märklin H0 
Bierwagen, 4669, 1975-76, Originalkarton, 
unbespielt, aus Sammlernachlass 
 
 
 
Tax. € 5 

 
5/0608                                             Märklin H0 
Konvolut Gebäude, Faller, 239, 203, 138, 
Kirche, Haus, Wartehäuschen, Kiosk, Zustand 
bfr./gut,  
 
 
Tax. € 10 
 

  
5/0606                                           Märklin H0 
Konvolut 3 Tankwagen, 1x4675, 2x4676, 
1985-88, Originalkartons, unbespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 20 

5/0607                                              Märklin H0 
D-Zugwagen 1./2. Klasse, 341, um 1950, 
Zustand gut (leichte „Papierspuren“ im Lack), 
Version 8 (lt. Koll), aus Sammler-nachlass 
 
 
Tax. € 18 

 
5/0609                                              Märklin H0 
Konvolut 3 Gebäude, Faller 256, 257 (Faller?), 
Zustand bfr. 
 
 
 
Tax. € 6 
 

5/ 0610      Märklin H0             
 
Konvolut 2 Bahn- 
hofsleuchten, 448/4, 
1954/2004, Zustand 
bfr., Vorbilder waren 
in Göppingen häufig 
anzutreffen 
 
 
 
 
 
 
 
Tax. € 5 
 

 

5/0615                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Personenwagen, 4029 u. 4032, um 
1964, Zustand gut/sehr gut, bespielt, Version 
2 (lt. Koll) 
 
 
Tax. € 10 
 

5/0616                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Personenwagen u. 1 Gepäck-
wagen, 2x4040, 1x4041, um 1960, Zustand 
gut/sehr gut, bespielt, 1x4040 seitlich kleine 
Dellen 
 
Tax. € 8 
 

  

5/0611                                              Märklin H0 
Konvolut Buch „Märklin Bahn H0“,  2 
Gebrauchsanleitungen, 1951, 1955 und 1956, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren 
 
 
Tax. € 5 

5/0612                                              Märklin H0 
Faller-Faltblätter, Neuheiten 1957, 
Informationsblatt über das Sortiment, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren 
 
 
Tax. € 3 

5/0613                                             Märklin H0 
Tiefladewagen, 4617, um 1985, Original-
karton, Zustand sehr gut, bespielt, aus 
Sammlernachlass 
 
 
Tax. € 5 

   

5/0614                                             Märklin H0 
Konvolut 2 Personenwagen, 4023 u. 4026, 
1965-68, Zustand bfr./gut, bespielt, 2 Rad-
sätze fehlen, Blech,  Version 3 (lt. Koll) 
 
 
Tax. € 8 
 

   
5/0617                                            Märklin H0 
Konvolut 3 Güterwagen, 4630, 4510, 4658 um 
1968, Zustand gut/sehr gut, 4630 einseitig 2 
Puffer ab, 4510 Version 5, 4658 Version 2 (lt. 
Koll) 
 
Tax. € 18 
 

5/0618                                             Märklin H0 
Konvolut 3 Güterwagen, 4620, 4638, 4612 um 
1965, Zustand gut/sehr gut, bespielt, 4612 
Version 3 (lt. Koll) 
 
 
Tax. € 16 
 

5/0619                                             Märklin H0 
Box Car, 4572, 1961-68, Zustand sehr gut, 
bespielt 
 
 
 
Tax. € 14 
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5/0620                                             Märklin H0 
Konvolut 2 D-Zugwagen, 4051 u. 4024, um 
1980, Zustand gut, bespielt, 
 
 
 
Tax. € 9 

 
5/0623                                              Märklin H0 
Konvolut 2 Bogenbrücken, 7263, ab 1970, 
Zustand gut, bespielt 
 
 
 
Tax. € 8 
 

  
5/0621                                             Märklin H0 
D-Zugwagen, DSB, 4045, 1966-75, Zustand 
gut/sehr gut, ein leichter Kratzer an einer Tür, 
bespielt, Version 1 (lt. Koll) 
 
 
Tax. € 20 

5/0622                                              Märklin H0 
Packung ohne Zug, nur Gleise und Weichen, 
3188, 1969, Originalkarton, bespielt, K-Gleis-
Oval mit Bahnhofsgleis und geradem 
Weichenpaar 
 
Tax. € 14 

  
5/0624                                             Märklin H0 
Konvolut: 2 Bahnübergänge 7390, 2 Prell-
böcke, 1 Signal 7039, stark beansprucht aus 
Anlagenabbau 
 
 
Tax. € 6 
 

5/0625                                              Märklin H0 
Autorennbahn Sprint, 1404, 1967, 
Originalkarton, bespielt, Zustand befr./gut 
 
 
 
Tax. € 100 
 

 

5/0630                                        Märklin Spur 0 
Konvolut: 28 Stück gebogene 1/1-Gleise, 3620 
A 1/1, Standardradius, um 1935, ergibt 3 ½ 
Gleiskreise (8 Gleisstücke ergeben Kreis), 
deutliche Gebrauchsspuren 
 
Tax. € 15 
 

5/0631                                        Märklin Spur 0 
Konvolut: 22 Stück gerade Gleise, 3620 D 1/1, 
um 1935, Länge 26,5 cm, deutliche 
Gebrauchsspuren 
 
 
Tax. € 15 
 

  
5/0626                                              Märklin H0 
D-Zugwagen, 351, 1947-49, stark bespielt, 
Zustand gut/befr., Cellonscheiben ge-
schrumpft, 1 Dachlüfter fehlt, Version 5 (lt. 
Koll) 
 
Tax. € 40 

5/0627                                             Märklin H0 
Schlafwagen, 353, 1947-49, stark bespielt, 
Zustand befr., Cellonscheiben geschrumpft, 
13 Dachlüfter (von 16) fehlen, Version 5 (lt. 
Koll) 
 
Tax. € 30 

5/0628                                             Märklin H0 
Tankwagen Esso, 374, 1946, bespielt, Zustand 
befr.,  eine kleine Lackausbesserung an 
Kesseloberseite, Version 5 (lt. Koll) 
 
 
Tax. € 20 

   
5/0629                                              Märklin H0 
Schotterwagen, 367, 1947-49, bespielt, 
Zustand gut, 1 Puffer fehlt, Version 6 (lt. Koll) 
 
 
 
Tax. € 15 
 

   

5/0632                                        Märklin Spur I 
Gebogene Gleise, 1611 A 1/1, 16 Stück, wie 
unbespielt, ergeben einen Kreis mit 1,80 m 
Durchmesser, Uhrwerkschienen 
 
 
Tax. € 15 
 

5/0633                                        Märklin Spur I 
Gebogene Gleise, 1611 A 1/1, 16 Stück, 
wie unbespielt, ergeben einen Kreis mit 1,80 
m Durchmesser, Uhrwerkschienen 
 
 
Tax. € 15 
 

5/0634                                           PIKO H0 
Konvolut Güterzug, 1 Diesellokomotive BR 
218, 5 Güterwagen, bespielt, Gebrauchs-
spuren 
 
 
Tax. € 15 
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5/0635                                                Lima  H0 
Konvolut 2 Lokomotiven, 1 Personen-wagen 
(1xBR 218, 1xBR V 100, 1xTEE/IC 
Abteilwagen 1. Kl.), bespielt, Gebrauchs-
spuren 
 
Tax. € 15 

 
5/0638                                              Märklin H0 
Güterwagen, Sonderwagen zu „150 Jahre 
Geislinger Steige“ (Geislingen), von 2000, 
Originalkarton, unbespielt, neu, Zustand sehr 
gut 
 
Tax. 4 

  
5/0636                                  Märklin/Primex H0 
Konvolut 2 Personenwagen, P 4012 und P 
4011, 1973-85, Zustand gut, 3 kleine 
Abschürfungen einseitig, punktuelle kleine 
Roststellen am Dach , Blech  
 
Tax. € 6 

5/0637                                             Märklin H0 
Güterwagen, Sonderwagen zu „150 Jahre 
Geislinger Steige“ (Amstetten), von 2000, 
Originalkarton, unbespielt, neu, Zustand sehr 
gut 
 
Tax. € 4 

  
5/0639                                              Märklin H0 
Tankwagen „Shell“, 4442, von 2003, Original-
karton, unbespielt, neu, Zustand sehr gut 
 
 
 
Tax. € 4 

5/0640                                             Busch H0 
Konvolut 4 Packungen Landschaftsgestal-
tungsmaterial von Busch, 7105 Islandmoos, 
7112 Grasfasern, 7116 Grasfasern, 7154 
Hecken, ungeöffnet, wie gekauft 
 
Tax. € 4 

5/0370                                              Märklin H0 
Lokomotive „Tristan“ , König Ludwig II-Zug 

 

5/0392                                      Märklin H0 
Terassenwagen  zu König Ludwig II-Zug 

5/0393                                            Märklin H0 
Salonwagen zu König Ludwig-Zug 

5/397                                            Märklin H0 
Gefolgewagen zu König Ludwig II-Zug 
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Roland Gaugele 
Auktionen  
Sommerhalde 9 
 
73072 Donzdorf 
 
Tel. 07162/27272 
Fax 07162/203715 
 
 
 
 
Bietaufträge 
Es gilt die fett gedruckte fortlaufende Nummer, die der Artikelbeschreibung voran steht. 
Das Gebot versteht sich zuzüglich des Aufgelds. Das Gebot ist ein Limit-Gebot, bis zu dessen 
Erreichung der schriftliche Bieter am Saalgebot teilnimmt. Der Zuschlag für den schriftlichen Bieter 
erfolgt eine Bieterstufe über dem letzten Saalbieter (ca. 10%). 
Der Verkauf erfolgt zu den Versteigerungsbedingungen. 
 

Katalog-
nummer 

Bezeichnung Gebot 
bis € 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 
Ich hole die Ware persönlich in Donzdorf ab 
Bitte senden Sie mir die Ware zu, 
ich bin mit der Berechnung der entstehenden  
Verpackungs- und Portokosten einverstanden 
  
Der Versand erfolgt auf Gefahr des Käufers.                        ………….      ………………………………              
                                                                                               Datum          Unterschrift 

Anschrift des Bieters 
 
Name        ………...………………………………………. 
 
Strasse, Nr………………………………………………… 
 
PLZ, Ort    ...………………………………………………. 
 
Telefon      ……..………………………………………….. 
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Einlieferungen 
an 

Roland Gaugele 

Sommerhalde 9, D-73072 Donzdorf 

Tel:07162/27272   -   www.roland-gaugele.de 
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